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Ⅰ 調査概要 

１ 調査の目的 

本調査は、「希望がかなうみえ 子どもスマイルプラン」にもとづいて、結婚・妊娠・子育て

などの希望がかない、すべての子どもが豊かに育つことのできる三重をめざして取組を推進す

る上での参考とするため、結婚や妊娠・出産・子育てについて県民の意識を調査、把握するもの

です。 

 

２ 調査の設計 

（１） 調査対象 

平成29年６月２日現在で三重県各市町の選挙人名簿に記載がある18歳～39歳の県民

30,552人 

 

（２） 発送数・標本数 

県内の市町ごとに一定の統計的な精度の確保が図られるよう国勢調査（平成27年10月

１日現在）の該当年齢の人口数をもとに、市町別の標本数、発送数を算出 

 

（３） 抽出法 

県内29市町の選挙人名簿登録者から等間隔無作為抽出 

 

（４） 調査方法 

郵送による配布、回収。礼状兼督促状はがき１回配布 

 

（５） 調査期間 

平成29年７月24日～平成29年８月18日 

 

（６） 有効回答数 

8,644通（有効回答率 28.3％） 

 

（７） 回収数とウエイトバック集計 

本調査では、市町ごとに一定の統計的な精度を確保するため、市町ごとに一定の有

効回答数が得られるように標本数を割り当てています。そのため、県全体の集計にあ

たっては、全県人口に対する各市町の人口比を反映するために、ウエイト値を乗じて

集計しています。 

調査結果の回答比率（％）・平均値、ｎ数はウエイト値を乗じた集計後の数値です。 

なお、市町別の標本数、発送数、有効回答数、ウエイト値は次頁に記載しています。 

 

（８） 調査委託機関 

株式会社 百五総合研究所 
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■市町別標本数、発送数、有効回答数、ならびにウエイト値

18～39歳
人口(※1）

必要標本数
(※2）

発送数
(※3）

有効
回収数

有効
回答率

ウエイト値
（補正値）

補正後
標本数

補正後標本
数（％）

桑名市 32,940 380 1,152 357 31.0% 1.964 701 8.1%

いなべ市 11,561 372 1,128 324 28.7% 0.759 246 2.8%

四日市市 76,041 383 1,161 363 31.3% 4.458 1,618 18.7%

鈴鹿市 46,077 381 1,155 352 30.5% 2.786 981 11.3%

亀山市 12,401 373 1,131 311 27.5% 0.849 264 3.1%

伊賀市 19,512 377 1,143 339 29.7% 1.225 415 4.8%

名張市 17,546 376 1,140 301 26.4% 1.240 373 4.3%

津市 65,119 382 1,158 372 32.1% 3.725 1,386 16.0%

松阪市 35,941 381 1,155 407 35.2% 1.879 765 8.8%

伊勢市 27,628 379 1,149 362 31.5% 1.624 588 6.8%

鳥羽市 3,378 345 1,046 249 23.8% 0.289 72 0.8%

志摩市 7,785 367 1,113 266 23.9% 0.623 166 1.9%

尾鷲市 2,530 334 1,013 268 26.5% 0.201 54 0.6%

熊野市 2,375 331 1,004 258 25.7% 0.196 51 0.6%

木曽岬町 1,397 302 916 215 23.5% 0.138 30 0.3%

東員町 5,512 360 1,091 323 29.6% 0.363 117 1.4%

菰野町 9,269 369 1,119 351 31.4% 0.562 197 2.3%

朝日町 2,646 336 1,019 330 32.4% 0.171 56 0.7%

川越町 4,376 354 1,073 325 30.3% 0.287 93 1.1%

多気町 2,863 339 1,028 312 30.4% 0.195 61 0.7%

明和町 4,672 355 1,076 344 32.0% 0.289 99 1.2%

大台町 1,516 307 931 239 25.7% 0.135 32 0.4%

玉城町 3,528 347 1,052 332 31.6% 0.226 75 0.9%

度会町 1,617 311 943 258 27.4% 0.133 34 0.4%

大紀町 1,184 291 882 214 24.3% 0.118 25 0.3%

南伊勢町 1,395 302 916 170 18.6% 0.175 30 0.3%

紀北町 2,160 327 991 234 23.6% 0.196 46 0.5%

御浜町 1,245 294 891 218 24.5% 0.122 26 0.3%

紀宝町 1,984 322 976 250 25.6% 0.169 42 0.5%

合計 406,198 10,077 30,552 8644 28.3% - 8,644 100.0%

※1 人口は、平成27年10月1日 国勢調査 年齢階級別人口（市町別）(総務省)より算出

※2 必要標本数は、市町ごとに一定の統計的な精度（標本誤差±５％）を確保するために必要となる回収数の目安

※3 発送数は、必要標本数と想定回収率（本調査では33％に設定）から算出
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３ 調査結果の表示方法 

（１） 比率は、原則として各設問の無回答を含む集計対象総数（あるいは設問の該当対象数）

に対する百分率を表しています。 

（２） 比率は全て百分率で表し、小数点第２位を四捨五入しているため、百分率の合計が100％

にならない場合があります。 

（３） 複数回答の質問の比率は、回答数の合計をサンプル数（ｎ）で割った比率となっており、

比率の合計は通常100％を超えます。 

（４） 図表の見出しや回答の選択肢の表現では、スペース等の都合上、趣旨が変わらない程度

に簡略化して記載している場合があります。 

（５） 属性項目間の比較で大きな変化が見られない属性等については、記述を省略しています。 

（６） サンプル数（ｎ）が５未満の属性項目については、グラフや表への記載を省略します。 

（７） 平均値は、サンプル数（ｎ）から不明を除いて算出しています。 

（８） 属性が２つ以上で、かつ回答者が限定される設問や属性の分析では、「不明」を含んで

いないため、数値による比較は注意が必要です。 

 

 

４ 市町ごとの集計結果について 

本調査は各市町において政策の立案や取組の企画の参考として活用できるよう、市町ごとに

も集計しています。 

市町ごとの集計結果については、別途婚姻率などの統計データと合わせ、「スマイルデータ29」

として取りまとめており、県のホームページ（みえ子どもスマイルネット）に掲載しています。 

 

みえ子どもスマイルネット 

http://www.shoshika.pref.mie.lg.jp/ 
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Ⅱ 調査結果 

 

１ 結婚や子どもを持つことに関する意識について 

（結婚についての考え） 

 

結婚についての考えは、全体では「結婚はしたほうがよい」の割合が 50.5％と最も高く、次い

で「結婚・同棲・恋人はいずれも必ずしも必要ではない」が 23.3％、「結婚はするべきだ」が 12.5％

となっています。「結婚はするべきだ」と「結婚はしたほうがよい」を合計した『結婚に肯定的な

考え方』の割合は 63.0％となっています。 

性別でみると、『結婚に肯定的な考え方』の割合は男性が 72.0％で女性（57.6％）より 14.4 ポ

イント高い一方、「結婚・同棲・恋人はいずれも必ずしも必要ではない」は女性が 27.1％で男性

の 17.2％より 9.9 ポイント高くなっています。 

職業別でみると、『結婚に肯定的な考え方』の割合は学生が 70.7％と最も高く、次いで役員・

自営業主（68.1％）、正規の職員・従業員（68.0％）となっている一方、無職は 44.2％、非正規

の職員・従業員は 53.3％と低くなっています。 

年収別でみると、800 万円未満の人では年収が高くなるほど『結婚に肯定的な考え方』の割合

が高くなっています。 

 

 
  

12.5 50.5 

1.0 

4.3 23.3 3.2 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=8,644)

問1 結婚についての考え

結婚はするべきだ

結婚はしたほうがよい

結婚はしなくてもよいが、同棲はしたほうがよい

結婚・同棲はしなくてもよいが、恋人はいたほうがよい

結婚・同棲・恋人はいずれも必ずしも必要ではない

その他

わからない

不明

問１ 結婚について、どのようにお考えですか。あなたのお考えに最も近いものを選んでくださ

い。（○は１つ） 
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（配偶関係（事実婚を含む）） 

 

 ⇒Ｐ52に掲載 

 

 

（理想の子どもの数） 

 

理想の子どもの数は、全体では「２人」の割合が 60.4％と最も高く、次いで「３人」が 25.9％

となっており、平均では、2.16 人となっています。 

性別でみると、女性は「３人」の割合が 28.1％で男性（22.6％）より 5.5 ポイント高く、平均

も 2.22 人と、男性（2.07 人）より 0.15 人多くなっています。 

年齢別で平均をみると、30～39 歳の人は 2.21 人と、18～29 歳の人（2.10 人）より 0.11 人多

くなっています。 

職業別で平均をみると、家事専業が 2.41 人と最も多く、次いで自営業の家族従業者・内職（2.32

人）、役員・自営業主（2.25 人）となっています。一方、無職は 1.69 人と最も少なくなっていま

す。 

年収別で平均をみると、800 万円以上の人が 2.31 人と最も多く、次いで 500 万円以上 800 万円

未満の人が 2.29 人、100 万円未満の人が 2.20 人となっています。 

配偶関係別で平均をみると、現在は配偶者がいる人は 2.37 人、現在は配偶者がいない人は 2.14

人、結婚したことがない人は 1.98 人となっています。 

子どもの有無別で平均をみると、子どもがいる人は 2.44 人と、子どもがいない人（1.99 人）

より 0.45 人多くなっています。 

 

 
 

  

平均値

2.16人5.8 4.5 60.4 25.9 
1.2 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=8,644)

問3 理想の子どもの数

０人 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 不明

問２ あなたは結婚していますか（事実婚を含む）。（○は１つ） 

問３ あなたが理想と考える子どもの数をお教えください。すでにお子さんをお持ちの方は、あ

なたが最も理想と考える（または考えていた）子どもの数をご記入ください。 

子どもを持つことを理想と考えない方は０人とご記入ください。 
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（初婚の年齢） 

 

結婚を経験した方の初婚の年齢の平均値は、全体では 26.48 歳となっています。 

性別でみると、男性は 27.28 歳、女性は 26.16 歳となっています。 

 

 

 

 

  

平均値

26.48歳2.3 26.9 51.6 15.5 
2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=4,181)

問4 初婚の年齢

20歳未満 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 不明

〈「現在、配偶者・パートナーがいる方」、「結婚したことはあるが、現在、配偶者・パートナーは

いない方」（問２で②、③を回答した方）に〉 

問４ あなたが結婚した年齢は何歳でしたか。なお、再婚の方は初婚の年齢でお答えください。 
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（理想の初婚年齢） 

 

結婚を経験した方の理想の初婚年齢の平均値は、全体では 26.24 歳となっています。 

性別でみると、男性は 27.48 歳、女性は 25.76 歳となっています。 

 

 

 

 

  

平均値

26.24歳0.2 18.6 62.6 16.0 
0.8 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=4,181)

問5 理想の初婚年齢

20歳未満 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上 不明

〈「現在、配偶者・パートナーがいる方」、「結婚したことはあるが、現在、配偶者・パートナーは

いない方」（問２で②、③を回答した方）に〉 

問５ あなたが理想としていた結婚年齢は何歳くらいですか。なお、再婚の方は初婚での理想と

していた結婚年齢でお答えください。 
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問 6 理想の結婚年齢より、実際の結婚年齢の方が高かった理由 

 

  

合計

適当な相
手がいな
かったか
ら

お金がな
かったか
ら

自由や気
楽さを失
いたくな
かったか
ら

仕事を優
先した
かったか
ら

交際相手
が結婚を
願ってい
なかった
から

将来に不
安があっ
たから

周囲の反
対にあっ
たから

その他 不明

男性 472 57.7  21.5   18.8   11.1   5.2    12.4   0.7    9.6    5.5    

女性 1,369 53.2  14.7   15.4   18.0   15.3   11.4   3.7    10.7   2.5    

18～29歳 200 44.1  19.3   17.0   14.9   13.6   11.9   0.3    14.4   2.5    

30～39歳 1,630 55.3  16.3   16.3   16.5   12.5   11.7   3.3    10.0   3.3    

正規の職員・
従業員

862 59.2  16.3   17.8   14.9   9.6    9.4    2.6    9.0    2.3    

非正規の職
員・従業員

384 48.7  18.5   15.9   19.4   14.4   12.6   2.7    14.4   2.2    

役員・自営業
主

55 52.7  17.1   13.7   23.4   14.4   18.9   5.8    3.6    11.7   

自営業の家族
従業者・内職

51 59.3  13.6   19.8   25.3   16.0   9.6    7.9    14.2   1.5    

家事専業 405 48.6  16.6   14.4   13.3   17.4   15.3   3.0    11.8   2.9    

無職 44 57.7  14.5   11.1   24.7   13.0   8.2    3.3    1.6    12.2   

100万円未満 557 52.5  18.0   14.6   15.6   14.9   12.1   2.7    9.8    4.0    

100万円以上
300万円未満

431 54.1  16.8   13.4   14.8   17.4   12.5   4.9    12.7   1.4    

300万円以上
500万円未満

423 60.0  16.5   19.4   16.6   7.6    9.7    2.3    8.7    2.2    

500万円以上
800万円未満

208 63.6  15.8   18.9   14.8   7.1    14.2   1.3    5.3    5.5    

800万円以上 25 15.4   23.5   1.8    34.1  -      13.3   11.7   18.5   -      

現在は配偶者
がいる

1,764 54.6  16.2   16.8   16.6   12.9   11.7   2.8    10.1   3.2    

現在は配偶者
がいない

78 49.8  23.1   4.2    8.6    9.3    11.5   6.1    18.4   3.5    

いる 1,329 53.2  17.7   14.0   15.4   14.9   12.4   2.2    9.2    4.0    

いない 512 57.3  13.4   22.4   18.2   7.1    9.8    4.8    13.6   1.2    

性
別

年
齢

年
収

配
偶
関
係

子
ど
も
の

有
無

職
業
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（子どもの有無） 

 

⇒Ｐ52 に掲載 

 

 

（子どもの人数・末子の年齢） 

 

⇒Ｐ52 に掲載 

  

〈「現在、配偶者・パートナーがいる方」、「結婚したことはあるが、現在、配偶者・パートナーは

いない方」（問２で②、③を回答した方）に〉 

問８ あなたにお子さんはいらっしゃいますか。（○は１つ） 

〈「現在、配偶者・パートナーがいる方」、「結婚したことはあるが、現在、配偶者・パートナーは

いない方」（問２で②、③を回答した方）に〉 

問９ いらっしゃる方は人数、及び末子の年齢を教えてください。 
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問 11 現在結婚していない理由 

 
※本集計は２つの属性によるクロス集計で、「不明」を除いて比率を算出しています。  

合計
出会いが

ない

理想の相

手に出会

えていな

い

結婚する

のはまだ

早い

収入が少

ない

自分に自

信が持て

ない

自由な生

活を失い

たくない

仕事が忙

しい

金銭的に

不自由に

なる

仕事が不

安定

キャリア

アップの

障がいに

なる

その他 不明

男性 2,120 42.3  37.0   35.7   35.4   25.7   23.1   18.6   18.8   12.8   1.7    5.7    2.2    

女性 2,314 45.7  42.5   35.9   18.7   24.2   25.8   20.1   12.8   5.7    3.7    10.1   1.4    

どちらでもな

い
12 62.6  32.1   6.9    1.1    53.5   17.7   8.1    46.6   1.1    16.1   57.7   -      

18～29歳 3,089 40.3   38.8   49.9  26.0   22.1   21.0   17.5   14.6   7.8    2.6    5.9    2.0    

30～39歳 1,330 53.1  42.2   3.5    28.3   31.3   32.6   23.7   18.9   12.2   3.3    13.1   1.4    

正規の職員・

従業員
2,244 50.3  46.1   23.0   23.3   26.0   28.9   29.5   16.9   5.4    3.4    8.8    1.8    

非正規の職

員・従業員
728 47.4  38.0   19.0   42.2   33.0   24.9   15.1   20.4   23.3   1.5    8.3    0.6    

役員・自営業

主
71 50.3  34.0   12.7   30.2   15.1   30.4   35.6   17.9   31.2   9.0    7.5    1.2    

自営業の家族

従業者・内職
69 49.0  32.8   7.1    46.5   42.7   42.3   25.1   18.1   22.7   6.8    18.5   1.4    

家事専業 21 36.8   30.5   33.6   16.4   38.0  16.5   -      18.6   8.8    -      9.8    22.6   

学生 1,009 26.9   29.5   85.2  17.6   12.9   11.8   2.3    9.0    2.8    1.3    2.3    2.2    

無職 174 57.1  38.3   8.9    47.0   47.4   30.5   4.3    21.5   16.4   1.5    18.9   2.5    

100万円未満 982 34.2   31.4   63.5  31.1   22.9   16.5   3.9    13.3   11.4   1.7    6.4    2.4    

100万円以上

300万円未満
1,558 51.2  43.0   25.0   35.3   27.8   24.3   23.5   16.0   12.3   2.8    8.2    1.1    

300万円以上

500万円未満
1,144 49.3  46.3   18.8   19.6   26.8   34.6   31.5   19.8   6.5    4.0    8.9    1.8    

500万円以上

800万円未満
180 49.0  42.6   10.8   0.5    17.3   24.9   29.6   9.7    0.4    6.8    11.7   0.5    

800万円以上 29 29.8   40.7  21.9   -      1.0    24.3   26.8   34.8   -      1.1    22.2   -      

合計
出会いが

ない

理想の相

手に出会

えていな

い

結婚する

のはまだ

早い

収入が少

ない

自分に自

信が持て

ない

自由な生

活を失い

たくない

仕事が忙

しい

金銭的に

不自由に

なる

仕事が不

安定

キャリア

アップの

障がいに

なる

その他

18～29歳 1,382 39.7   38.1   52.9  33.7   23.6   20.5   16.8   18.3   10.9   1.0    3.3    

30～39歳 679 50.9  37.2   3.8    41.3   31.9   30.2   23.1   21.6   17.4   3.3    10.6   

18～29歳 1,634 42.1   40.8   49.4  20.5   21.4   22.3   18.7   11.9   5.4    4.1    8.0    

30～39歳 629 57.3  49.0   3.2    15.2   31.7   36.0   25.1   16.3   7.1    3.2    16.0   

正規の職員・

従業員
1,084 51.5  45.3   23.9   32.3   28.4   28.5   28.4   20.4   8.4    1.7    6.6    

非正規の職

員・従業員
275 43.1   29.7   21.0   60.5  38.0   21.2   12.1   25.9   36.7   0.4    3.8    

役員・自営業

主
49 64.8  34.5   16.4   40.0   15.5   17.7   33.9   24.2   41.8   4.2    5.9    

自営業の家族

従業者・内職
48 54.5   26.8   9.9    56.1  40.5   43.8   21.6   21.0   28.0   9.4    15.2   

学生 467 23.6   30.0   86.2  23.7   12.1   9.5    2.1    10.1   3.8    0.8    1.2    

無職 72 41.8   27.6   11.2   65.9  43.4   39.0   7.6    28.6   19.4   -      17.8   

正規の職員・

従業員
1,116 51.0  48.7   22.9   15.4   24.6   30.5   31.6   14.1   2.7    5.2    11.4   

非正規の職

員・従業員
446 50.5  43.3   17.6   31.2   30.5   27.3   17.2   17.0   15.1   2.1    11.0   

役員・自営業

主
21 18.7   34.1   4.6    8.6    14.7   61.1  40.9   3.9    8.0    20.4   11.4   

自営業の家族

従業者・内職
20 38.3   48.6   0.8    25.9   49.9  40.9   34.5   12.0   11.1   1.1    27.4   

家事専業 13 46.4   51.3   56.4  12.8   49.1   13.0   -      16.6   -      -      1.1    

学生 517 30.7   30.4   88.3  13.0   13.9   14.4   2.5    8.5    2.0    1.7    3.4    

無職 91 72.0  47.2   8.0    37.9   51.1   25.4   2.2    12.4   16.1   0.7    18.0   

性

別

年

齢

職

業

年

収

女

性

性

別

・

職

業

男

性

性

別

・

年

齢

男

性

女

性
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問 12 結婚に不安を感じる経済的理由 

 
※本集計は２つの属性によるクロス集計で、「不明」を除いて比率を算出しています。  

合計
子どもが生まれ

た後の生活費

結婚後の生活資

金
子どもの教育費 結婚資金 その他

特に不安を感じ

ることはない
不明

男性 2,120 53.4         55.0       51.7         34.0         3.3          13.6         2.9          

女性 2,314 59.6       53.7         52.3         26.3         4.7          13.6         2.7          

どちらでもな
い

12 43.4         67.0       43.4         49.8         17.2         26.1         -            

18～29歳 3,089 58.0       56.2         52.5         32.2         3.1          12.4         2.7          

30～39歳 1,330 53.4       50.1         51.0         25.0         5.8          17.0         2.8          

正規の職員・

従業員
2,244 56.7       51.6         52.1         28.8         2.9          15.5         2.2          

非正規の職

員・従業員
728 63.7         68.3       52.5         41.7         5.6          5.9          1.7          

役員・自営業
主

71 42.6         60.0       44.1         25.8         3.7          21.9         2.3          

自営業の家族
従業者・内職

69 49.0       42.6         42.6         29.8         8.2          19.7         7.2          

家事専業 21 49.2         54.4       51.6         11.1         10.1         39.5         1.7          

学生 1,009 54.9       51.7         52.3         24.0         2.3          14.6         3.4          

無職 174 52.9         56.0         58.5       38.1         12.5         5.1          9.1          

100万円未満 982 56.2       55.3         51.3         31.0         5.2          11.2         3.3          

100万円以上
300万円未満

1,558 62.6         62.9       51.6         34.7         3.7          9.6          1.9          

300万円以上
500万円未満

1,144 54.8         47.7         55.8       28.5         3.1          15.4         2.0          

500万円以上
800万円未満

180 37.0         22.7         40.2         13.5         3.4          44.1       0.6          

800万円以上 29 23.0         18.5         15.2         12.7         12.7         56.3       2.1          

合計
子どもが生まれ
た後の生活費

結婚後の生活資
金

子どもの教育費 結婚資金 その他
特に不安を感じ
ることはない

18～29歳 1,372 55.6         59.0       53.4         37.5         2.2          13.3         

30～39歳 674 53.5       52.2         52.6         30.2         5.3          15.8         

18～29歳 1,620 63.3       56.7         54.6         29.5         3.9          12.2         

30～39歳 615 56.5       50.7         52.2         20.7         6.6          19.1         

正規の職員・
従業員

1,090 55.2       54.0         53.6         35.0         2.3          15.6         

非正規の職
員・従業員

267 63.7         68.8       54.1         50.0         4.0          6.0          

役員・自営業
主

48 34.6         56.9       40.3         30.3         4.7          22.2         

自営業の家族

従業者・内職
44 50.4         55.4       47.4         38.7         3.4          24.4         

学生 461 55.0         57.4       54.4         27.6         1.8          13.5         

無職 70 48.0         53.3         59.2       41.5         15.3         8.6          

正規の職員・
従業員

1,102 60.6       51.3         52.9         23.9         3.7          16.2         

非正規の職
員・従業員

446 65.9         69.9       53.3         38.0         6.8          5.8          

役員・自営業
主

21 64.0         71.7       56.0         17.4         1.7          22.7         

自営業の家族

従業者・内職
20 58.0       24.9         42.6         17.7         20.9         14.2         

家事専業 17 38.9         45.3         41.8         2.9          1.1          49.1       

学生 511 58.7       50.3         54.1         22.4         2.8          16.1         

無職 82 68.0         67.0         70.4       39.0         13.6         3.5          

性
別

年
齢

職
業

年
収

性

別
・
職

業

男
性

女

性

性

別
・
年

齢

男
性

女
性
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（自身の結婚に対する考え（事実婚を含む）） 

 

未婚の方の自身の結婚に対する考えについては、全体では「いずれ結婚するつもり」の割合が

82.8％、「結婚するつもりはない」が 13.8％となっています。 

年齢別でみると、18～29 歳の人は「いずれ結婚するつもり」の割合（86.1％）が、30～39 歳の

人より 10ポイント以上高くなっています。 

職業別でみると、無職は「結婚するつもりはない」の割合（48.8％）が、「いずれ結婚するつも

り」（42.1％）より高くなっています。また、非正規の職員・従業員、自営業の家族従業者・内職

は「結婚するつもりはない」が２割を超えています。 

性別・職業別でみると、男性の非正規の職員・従業員、役員・自営業主は、「結婚するつもりは

ない」の割合が女性の同じ職業より 10 ポイント以上高くなっています。また、男性の無職は「結

婚するつもりはない」（69.2％）が、女性より 30ポイント以上高くなっています。 

性別・年収別でみると、300 万円未満の男性は、「いずれ結婚するつもり」の割合が、女性の同

じ年収の人より 10 ポイント以上低くなっています。男性は年収が高くなるほど「いずれ結婚する

つもり」の割合が高くなっています。また、500 万円以上 800 万円未満の女性は「いずれ結婚す

るつもり」の割合（78.0％）が女性の中で最も低く、男性の同じ年収の人よりも 10ポイント以上

低くなっています。 

 

 

 

 

 

  

82.8 13.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=4,452)

問13 自身の結婚に対する考え（事実婚を含む）

いずれ結婚するつもり 結婚するつもりはない 不明

〈「結婚したことはない方」（問２で①を回答した方）に〉 

問 13 今後の人生を通して考えた場合、あなたの結婚（事実婚を含む）に対するお考えは、次の

うちどちらですか。（○は１つ） 





 

24 

（理想の結婚年齢） 

 

未婚でいずれ結婚するつもりと考えている方の理想の結婚年齢の平均値は、全体では 28.24 歳

となっています。 

性別でみると、男性は 29.27 歳、女性は 27.37 歳となっています。 

年齢（５歳階級別）でみると、30～34 歳は 30.15 歳、35～39 歳は 30.82 歳となっています。 

年収別でみると、年収が高くなるほど理想の結婚年齢が高くなっています。 

 

 

 

 

◎ 理想の結婚年齢と初婚年齢の差についてはｐ28に記載 

 

 

  

平均値

28.24歳
0.1 

7.1 54.8 29.1 6.4 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=3,688)

問14 理想の結婚年齢

20歳未満 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上 不明

〈「結婚したことはない方」（問２で①を回答した方）で、問 13で「①いずれ結婚するつもり」を

回答した方に〉 

問 14 あなたが最も理想とする（または、理想としていた）結婚年齢は何歳くらいですか。 
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問 15 結婚後に住みたい地域 

 
※本集計は２つの属性によるクロス集計で、「不明」を除いて比率を算出しています 

 

合計
現在の住ま
いと同じ市

町

現在の住ま
いの近隣市

町（県内）

現在の住ま
いから離れ

た市町村
（県外）

現在の住ま
いから離れ

た市町（県
内）

現在の住ま
いの近隣市

町村（県
外）

その他 わからない 不明

男性 1,680 46.1    30.5     9.3      9.2      6.9      3.6      21.3     0.7      

女性 2,001 38.7     39.1    12.8     10.7     12.5     4.8      23.3     0.2      

どちらでもな

い
5 2.7      2.7      42.7    2.7      2.7      20.0     40.0     -        

18～29歳 2,660 39.1    34.7     11.9     10.4     10.5     3.9      24.3     0.2      

30～39歳 1,005 49.9    36.8     9.8      9.1      8.7      5.3      16.7     0.9      

正規の職員・

従業員
1,951 47.9    40.6     8.5      9.5      9.0      3.4      17.5     0.5      

非正規の職
員・従業員

557 40.9    31.8     11.7     10.6     9.5      6.4      23.1     0.1      

役員・自営業
主

57 69.8    22.0     12.8     6.2      11.2     9.7      8.9      -        

自営業の家族

従業者・内職
52 71.1    20.1     12.8     14.7     12.3     -        13.7     7.1      

家事専業 20 28.7     41.8    10.0     9.6      0.7      0.7      28.4     -        

学生 886 27.2     27.4     16.6     10.2     11.0     4.0      34.3    0.1      

無職 73 39.9    32.5     12.3     16.2     22.7     8.3      25.8     -        

100万円未満 769 29.3     26.9     16.4     8.6      11.7     4.3      33.2    0.5      

100万円以上
300万円未満

1,330 45.7    37.1     10.4     12.0     9.2      4.8      18.4     0.5      

300万円以上
500万円未満

988 50.7    42.4     7.1      7.8      10.2     3.6      17.5     0.5      

500万円以上

800万円未満
155 42.4    26.8     16.7     9.1      11.4     1.9      21.5     -        

800万円以上 25 31.9    25.8     0.8      26.3     1.1      15.5     11.0     -        

合計
現在の住ま
いと同じ市

町

現在の住ま
いの近隣市

町（県内）

現在の住ま

いから離れ
た市町村

（県外）

現在の住ま

いから離れ
た市町（県

内）

現在の住ま

いの近隣市
町村（県

外）

その他 わからない

18～29歳 1,163 41.8    30.8     9.8      10.4     8.1      3.2      24.4     

30～39歳 499 57.7    30.8     8.6      6.9      4.3      4.5      13.9     

18～29歳 1,486 37.2     38.1    13.4     10.6     12.4     4.4      24.3     

30～39歳 496 43.0     43.5    11.1     11.6     13.1     6.3      19.8     

年
齢

職

業

年

収

性

別
・

年

齢

男

性

女

性

性

別
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＝参考＝ 

 

希望出生率の試算について 

 

今回の調査結果をもとに、県民の結婚や出産の希望がかなったと仮定した場合の合計特殊出生

率を試算したところ、1.84 でした。 

また、市町毎の希望出生率を試算したところ、約 1.7 から 2.1 となっています。詳細は次頁の

とおりです。 

 

 

（希望出生率とは） 

希望出生率は、結婚や出産の希望がかなったと仮定した場合の合計特殊出生率の水準です。 

国ではニッポン一億総活躍プラン（平成 28 年６月２日閣議決定）における「新たな三本の矢」

の中で、「希望出生率 1.8」を合計特殊出生率の目標として掲げています。 

また県においても、国の試算方法※を参考に希望出生率を試算し、平成 27 年３月に策定した少

子化対策計画「希望がかなうみえ 子どもスマイルプラン」の全体を包含する総合目標の１つと

して、「県の合計特殊出生率を、おおむね 10 年後を目途に、県民の結婚や出産の希望がかなった

場合の水準（「希望出生率」）である 1.8 台に引き上げる」を設定しています。 

※県は、平成 26年度に、平成 26年５月に日本創成会議・人口減少問題検討分科会が 

公表した「ストップ少子化・地方元気戦略」の計算方法を参考に以下の通り試算 

○希望出生率 

＝〔未婚者割合×結婚を希望する割合×理想子ども数 

＋ 既婚者割合×予定子ども数〕×離別等効果（0.938） 

＝1.84 

・既婚者の予定子ども数と離別等効果は県データがなかったため、日本創成会議が

用いた国全体のデータを採用。 

・それ以外は、県が実施する「みえ県民意識調査」のデータを採用。 
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市町毎の希望出生率（試算） 

 
  

割合 結婚希望割合 理想の子ども数 割合 予定子ども数

A B C D E F
（A×B×C＋D×

E）×F

県全体 57.2% 90.5% 2.00 42.8% 2.17 1.84 県全体

桑名市 58.8% 89.4% 1.90 41.2% 2.24 1.80 桑名市

いなべ市 60.8% 88.7% 1.96 39.2% 2.21 1.80 いなべ市

四日市市 57.0% 92.8% 1.95 43.0% 2.15 1.83 四日市市

鈴鹿市 55.8% 90.4% 2.09 44.2% 2.02 1.83 鈴鹿市

亀山市 50.2% 90.3% 2.01 49.8% 2.22 1.89 亀山市

伊賀市 56.3% 90.4% 1.99 43.7% 2.20 1.85 伊賀市

名張市 57.0% 95.8% 2.02 43.0% 2.34 1.98 名張市

津市 60.4% 90.6% 2.05 39.6% 2.05 1.81 津市

松阪市 54.9% 90.3% 2.02 45.1% 1.99 1.78 松阪市

伊勢市 59.9% 89.9% 2.05 40.1% 2.29 1.90 伊勢市

鳥羽市 63.4% 92.3% 2.01 36.6% 2.51 1.96 鳥羽市

志摩市 59.8% 78.7% 1.98 40.2% 2.51 1.82 志摩市

尾鷲市 50.3% 87.3% 1.95 49.7% 2.07 1.77 尾鷲市

熊野市 52.1% 91.2% 1.98 47.9% 2.42 1.97 熊野市

木曽岬町 70.7% 86.2% 1.81 29.3% 2.23 1.65 木曽岬町

東員町 59.4% 90.1% 2.01 40.6% 2.27 1.87 東員町

菰野町 54.9% 86.9% 1.75 45.1% 2.34 1.77 菰野町

朝日町 44.2% 87.5% 1.86 55.8% 2.07 1.76 朝日町

川越町 47.4% 88.5% 2.02 52.6% 2.10 1.83 川越町

多気町 56.3% 93.0% 1.89 43.7% 2.28 1.86 多気町

明和町 53.7% 90.0% 1.96 46.3% 2.22 1.85 明和町

大台町 59.3% 79.7% 1.84 40.7% 2.33 1.71 大台町

玉城町 50.6% 92.6% 2.10 49.4% 2.27 1.97 玉城町

度会町 56.2% 89.1% 2.13 43.8% 2.18 1.90 度会町

大紀町 58.4% 94.5% 2.10 41.6% 2.32 1.99 大紀町

南伊勢町 62.0% 82.2% 2.12 38.0% 2.59 1.94 南伊勢町

紀北町 54.9% 88.3% 2.12 45.1% 2.16 1.88 紀北町

御浜町 47.1% 86.3% 2.20 52.9% 2.54 2.10 御浜町

紀宝町 50.8% 90.7% 2.14 49.2% 2.31 1.99 紀宝町

Ａ、Ｄ･･･国勢調査をもとに20～34歳の割合を算出

Ｂ、Ｃ、Ｅ･･･意識調査をもとに18～34歳の割合を算出。割合等は分母から不明（未回答等）を除く（報告書では分母に含めている）

Ｆ･･･日本創成会議・人口問題検討分科会が平成26年５月８日に公表した「ストップ少子化・地方元気戦略」におけるデータに基づく

0.938

未婚者 既婚者 離別等効
果

希望出生率
（仮）
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２ 結婚に向けた活動について 

（婚活の状況） 

 

未婚でいずれ結婚するつもりと考えている方の婚活の状況については、全体では「活動してい

る」の割合が 10.5％、「活動したことはあるが、現在はしていない」が 20.4％、「一度も活動した

ことはない」が 68.5％となっています。 

年齢別でみると、30～39 歳の人は「活動したことはあるが、現在はしていない」の割合（37.6％）

が 18～29 歳の人より 20ポイント以上高く、「活動したことがある」も 9.7 ポイント高くなってい

ます。 

職業別でみると、家事専業、学生、無職は「一度も活動したことはない」の割合が他の職業よ

り 10 ポイント以上高くなっています。 

年収別でみると、年収が高くなるほど「活動している」の割合が高くなっています。 

 

 

  

10.5 20.4 68.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=3,688)

問16 婚活の状況

活動している 活動したことはあるが、現在はしていない 一度も活動したことはない 不明

〈「結婚したことはない方」（問２で①を回答した方）で、問 13で「①いずれ結婚するつもり」を

回答した方に〉 

問 16 結婚相手に出会うために何か活動（いわゆる婚活）していますか。（○は１つ） 
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問 17 現在婚活をしていない理由 

 

  

合計

今のと
ころ結
婚を考
えては
ないか
ら

交際相
手がい
るから

自然な
出会い
を待ち
たいか
ら

何をす
ればい
いか分
からな
いから

異性と
話した
り接す
ること
が苦手
だから

活動す
ること
で良い
相手が
見つか
ると思
わない
から

お金が
かかる
から

活動し
なくて
も相手
が見つ
かると
思うか
ら

活動す
ること
に疲れ
たから

周りの
目が気
になる
から

その他
わから
ない

不明

男性 1,483 34.7 24.2  22.8  21.9  14.1  11.6  14.1  8.7   4.5   5.0   4.0   3.9   7.0   

女性 1,788 25.8  33.0 25.1  22.5  13.8  15.6  11.3  10.2  9.1   8.4   7.5   2.2   5.9   

どちらでもな
い

5 41.1 17.8  -     41.1 -     41.1 -     -     41.1 41.1 41.1 -     -     

18～29歳 2,442 34.5 30.1  24.2  21.9  13.3  11.4  11.5  10.3  4.2   6.9   4.4   3.2   7.1   

30～39歳 817 16.3  25.8 23.5  22.1  15.9  21.3  15.8  7.1   14.7  7.3   11.0  2.3   4.4   

正規の職員・
従業員

1,652 21.0  33.4 25.3  24.8  16.3  16.2  12.6  9.5   8.9   7.7   6.5   1.7   5.2   

非正規の職
員・従業員

507 19.9  32.9 22.9  25.2  13.0  16.4  19.0  9.3   11.7  9.1   6.2   4.5   3.6   

役員・自営業
主

39 37.2 32.5  22.6  6.2   5.2   25.0  20.3  18.9  5.8   5.3   3.9   0.5   1.4   

自営業の家族
従業者・内職

41 32.2 27.9  17.8  9.3   18.7  11.5  15.8  4.8   1.0   9.5   19.9  5.1   11.4  

家事専業 20 35.2 32.2  8.8   22.8  31.1  11.1  1.1   2.5   10.0  11.1  20.4  -     -     

学生 875 52.8 19.4  23.6  16.7  10.1  8.0   7.4   9.4   0.6   3.5   2.5   4.5   9.2   

無職 69 29.6  9.7   19.1  35.2 16.9  13.8  23.1  6.0   14.0  18.4  16.9  8.2   9.3   

100万円未満 750 48.3 20.0  23.1  20.7  10.5  9.3   11.6  8.7   2.4   6.2   5.1   4.3   8.3   

100万円以上
300万円未満

1,174 21.8  29.9 25.0  26.5  17.2  15.8  15.6  10.2  8.9   8.4   6.8   2.6   6.4   

300万円以上
500万円未満

815 21.4  37.1 25.6  20.5  13.7  15.9  13.1  9.0   9.8   7.4   6.6   1.8   2.8   

500万円以上
800万円未満

113 17.5  38.6 14.3  18.7  12.8  21.4  3.3   9.3   13.2  2.0   5.0   1.0   1.8   

800万円以上 17 21.6  35.9 2.1   -     -     -     0.8   -     1.1   -     -     21.6  16.9  

職
業

性
別

年
齢

年
収
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問 18 参加したい出逢いイベント 

 
※本集計は２つの属性によるクロス集計で、「不明」を除いて比率を算出しています 

 

 

  

合計

カフェで

軽食やお

茶

アウトド

アや日帰

りキャン

プ

スポーツ

大会やス

ポーツ観

戦など

カル

チャース

クールや

ものづく

りなど体

験作業

レストラ

ンやリ

ゾートホ

テルでの

食事

職場主催

の交流イ

ベント

コンサー

トや美術

鑑賞など

参加しよ

うと思わ

ない

その他
わからな

い
不明

男性 1,680 24.6   15.6   17.0   12.8   12.3   9.5    9.0    14.0   2.0    10.8   34.0 

女性 2,001 26.9   17.3   15.9   15.3   13.9   11.9   10.2   15.0   1.8    7.5    30.6 

どちらでもな

い
5 40.0 -      -      40.0 -      -      -      2.7    -      40.0 17.3   

18～29歳 2,660 23.2   16.2   16.1   11.0   11.3   9.7    8.9    16.0   1.7    8.8    34.4 

30～39歳 1,005 32.9 17.6   17.1   22.5   18.5   13.9   11.7   10.9   2.6    9.2    26.6   

正規の職員・

従業員
1,951 29.8 18.9   19.6   18.6   15.2   12.9   10.1   11.8   2.2    7.7    29.7   

非正規の職

員・従業員
557 25.7   15.7   12.6   14.1   9.7    9.1    10.0   13.9   2.5    11.2   33.5 

役員・自営業

主
57 31.2   18.6   14.7   11.0   29.8   11.0   6.9    14.0   1.2    4.1    35.0 

自営業の家族

従業者・内職
52 23.3   14.5   4.1    14.1   21.6   0.4    12.8   17.6   0.6    15.3   40.5 

家事専業 20 0.7    -      -      0.7    -      -      11.4   11.1   0.7    34.9   41.8 

学生 886 17.6   12.6   12.8   5.2    8.8    8.3    7.8    21.0   0.7    10.3   36.9 

無職 73 26.0   3.0    4.8    10.5   8.2    12.1   17.9   18.0   4.7    8.6    29.4 

100万円未満 769 20.7   13.2   12.9   8.4    10.7   7.8    10.1   20.5   1.9    8.3    35.0 

100万円以上

300万円未満
1,330 28.1   17.4   17.3   15.6   11.9   10.4   9.5    12.7   2.4    10.5   29.5 

300万円以上

500万円未満
988 29.1   20.0   19.4   19.8   17.9   14.9   10.2   11.5   1.6    4.9    32.5 

500万円以上

800万円未満
155 39.9 23.3   26.9   22.4   21.0   14.3   11.6   13.3   3.1    5.0    19.1   

800万円以上 25 40.3   11.0   11.6   11.0   44.8 22.7   -      11.8   -      14.8   16.4   

合計

カフェで

軽食やお

茶

アウトド

アや日帰

りキャン

プ

スポーツ

大会やス

ポーツ観

戦など

カル

チャース

クールや

ものづく

りなど体

験作業

レストラ

ンやリ

ゾートホ

テルでの

食事

職場主催

の交流イ

ベント

コンサー

トや美術

鑑賞など

参加しよ

うと思わ

ない

その他
わからな

い

18～29歳 745 34.1 26.3   25.1   15.7   15.9   12.8   13.7   24.3   2.8    16.8   

30～39歳 360 44.4 18.2   26.4   26.1   24.4   18.1   13.5   15.3   3.6    15.8   

18～29歳 996 36.3 23.5   24.1   17.5   18.1   16.4   13.6   24.5   2.3    10.7   

30～39歳 378 45.1 29.4   20.5   34.9   25.9   19.7   18.2   14.4   3.4    9.5    

性

別

・

年

齢

男

性

女

性

性

別

年

齢

職

業

年

収
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（「みえ出逢いサポートセンター」の認知度） 

 

みえ出逢いサポートセンターの認知度については、全体では「名前も支援内容も知っている」

の割合が 1.9％、「名前は聞いたことがある」の割合が 9.5％、「名前を聞いたことがない」の割合

が 88.5％となっています。 

 

 

 

  

1.9 

9.5 88.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=8,644)

問19 「みえ出逢いサポートセンター」の認知度

名前も支援内容も知っている 名前は聞いたことがある 名前を聞いたことがない 不明

すべての方にお伺いします （問 19～問 31） 

問 19 三重県では、結婚を希望する方に出逢いの場の情報を提供したり、交際のアドバイスなど

を行うために、「みえ出逢いサポートセンター」を運営しています。あなたは、この「みえ

出逢いサポートセンター」を知っていますか。（○は１つ） 
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（「みえ出逢いサポートセンター」の利用意向） 

 

「みえ出逢いサポートセンター」の利用意向については、全体では「機会があれば利用したい

（機会があれば利用を勧めたい）」の割合が 36.4％と最も高く、次いで「わからない」が 35.1％、

「利用したいと思わない（利用を勧めたいと思わない）」が 23.5％となっています。「ぜひ利用し

たい（ぜひ利用を勧めたい）」と「機会があれば利用したい（機会があれば利用を勧めたい）」を

合計した『利用したい』の割合は 41.0％となっています。 

 

 

  

4.6 36.4 23.5 35.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=8,644)

問20 みえ出逢いサポートセンターの利用意向

ぜひ利用したい（ぜひ利用を勧めたい）
機会があれば利用したい（機会があれば利用を勧めたい）
利用したいと思わない（利用を勧めたいと思わない）
わからない
不明

問 20 今後みえ出逢いサポートセンターを利用したいと思いますか。結婚している人は、利用を

勧めたいかどうかでお答えください。（○は１つ） 
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３ 家事・育児について 

（平日の家事・育児・子どもの世話・介護の実施状況） 

 

平日の家事・育児・子どもの世話・介護等の実施状況については、全体では「している」の割

合が 59.2％、「ほとんどしない」が 35.9％となっており、平均時間は５時間 33 分となっています。 

性別でみると、男性は「ほとんどしない」（50.8％）が「している」の割合より高く、女性は「し

ている」（70.1％）が「ほとんどしない」の割合より高くなっています。女性の平均時間は７時間

４分で、男性より５時間 25 分長くなっています。 

年齢別でみると、18～29 歳の人は「ほとんどしない」（53.0％）が「している」の割合より高

く、30～39 歳の人は「している」（74.6％）が「ほとんどしない」の割合より高くなっています。

30～39 歳の人の平均時間は６時間８分で、18～29 歳の人より２時間３分長くなっています。 

職業別でみると、学生以外の職業は「している」が「ほとどんしない」の割合より高くなって

おり、特に家事専業は「している」（98.6％）が他の職業より 20 ポイント以上高くなっています。

家事専業の平均時間は 13 時間１分と職業の中で最も高く、次いで自営業の家族従業者・内職で７

時間 59 分となっています。 

年収別でみると、100 万円以上では年収が高くなるほど「している」の割合が高くなっていま

す。一方で、年収が高くなるほど平均時間が短くなっています。 

配偶関係別でみると、結婚したことがない人は「ほとんどしない」（58.5％）が「している」の

割合より高く、現在は配偶者等がいる人や現在は配偶者等がいない人は「している」が「ほとん

どしない」より高くなっています。現在は配偶者等がいる人は平均時間が７時間 19分で、結婚し

たことがない人は１時間 44 分となっています。 

子どもの有無別でみると、子どもがいる人は「している」の割合（89.0％）が子どもがいない

人より 10ポイント以上高くなっています。子どもがいる人は平均時間が８時間 10分で、子ども

がいない人より５時間 29 分長くなっています。 

子どもの有無別・性別でみると、子どもがいる男性の「している」割合は 64.9％で、子どもが

いる女性より 30ポイント以上低くなっています。 

 

 

  

平均値

5時間33分59.2 35.9 3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=8,644)

問21 平日の家事・育児・子どもの世話・介護等の実施状況

している ほとんどしない わからない 不明

問 21 あなたは平日、家事（炊事、洗たく、そうじなど）や育児・子どもの世話、介護などをし

ていますか。「① している」を選択した方は、平日１日あたりの平均的な時間をお答えく

ださい。（○は１つ） 
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（父親が育児をすることの考え方） 

 

父親が育児をすることの考え方については、全体では「父親も母親と育児を分担して、積極的

に参加すべき」の割合が 57.8％で最も高く、次いで「父親は時間の許す範囲内で、育児をすれば

よい」が 33.2％となっています。 

性別でみると、女性は「父親も母親と育児を分担して、積極的に参加すべき」の割合（61.1％）

が男性より 8.4 ポイント高くなっています。 

職業別でみると、学生は「父親も母親と育児を分担して、積極的に参加すべき」の割合（61.9％）

が職業の中で最も高くなっています。また、自営業の家族従業者・内職を除く職業でいずれも「父

親も母親と育児を分担して、積極的に参加すべき」の割合が「父親は時間の許す範囲内で、育児

をすればよい」より高くなっています。 

 

 

  

0.9 

33.2 57.8 3.9 3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=8,644)

問22 父親が育児をすることの考え方

父親は外で働き、母親が育児に専念すべき

父親は時間の許す範囲内で、育児をすればよい

父親も母親と育児を分担して、積極的に参加すべき

その他

わからない

不明

問 22 父親が育児をすることについてあなたはどう思いますか。あなたのお考えにもっとも近い

ものを選んでください。（○は１つ） 
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４ 妊娠・出産に関する医学的情報について 

（「女性の妊娠する力が年齢が上がるにつれ下がる」ことの認知度） 

 

「医学的に見ると、女性の妊娠する力は年を重ねるにつれてだんだんと下がり始め、一定の年

齢を過ぎると妊娠はかなり難しくなる」ことの認知度については、全体では「よく知っている」

と「少し知っている」を合計した『認知している』の割合（93.2％）が「知らない」と「あまり

知らない」を合計した『認知していない』（6.7％）より高くなっています。 

性別でみると、女性は「よく知っている」の割合（62.2％）が男性より 20 ポイント以上高くな

っています。 

年齢別でみると、30～39 歳の人は「よく知っている」の割合（61.4％）が 18～29 歳の人より

10 ポイント高くなっています。 

職業別でみると、学生は「知っている」の割合（42.6％）が他の職業よりやや低くなっていま

す。 

配偶関係別でみると、現在は配偶者等がいる人は「よく知っている」の割合（64.2％）が結婚

したことがない人より 20 ポイント以上高くなっています。 

性別・年齢別でみると、30～39 歳の女性は「よく知っている」の割合（70.4％）が同年代の男

性より 25 ポイント以上高く、18～29 歳の女性は「よく知っている」の割合（51.1％）が同年代

の男性より 15 ポイント以上高くなっています。 

 

 

  

53.2 40.0 4.3 

2.4 
0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=8,644)

問23 「女性の妊娠する力が年齢が上がるにつれ下がる」ことの認知度

よく知っている 少し知っている あまり知らない 知らない 不明

問 23 「医学的に見ると、女性の妊娠する力は年を重ねるにつれてだんだんと下がり始め、一定

の年齢を過ぎると妊娠はかなり難しくなる」と言われています。あなたはこのことをご存

知ですか。（○は１つ） 
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（「男性も歳を重ねると作られる精子の数が減り、老化する」ことの認知度） 

 

「医学的に見ると、男性も歳を重ねると作られる精子の数が減り、老化する」ことの認知度に

ついては、全体では「よく知っている」と「少し知っている」を合計した『認知している』の割

合（79.8％）が「知らない」と「あまり知らない」を合計した『認知していない』（20.0％）より

高くなっています。 

性別でみると、女性は「よく知っている」の割合（42.7％）が男性より 9.5 ポイント高くなっ

ています。 

年齢別でみると、30～39 歳の人は「よく知っている」の割合（45.0％）が 18～29 歳の人より

10 ポイント以上高くなっています。 

職業別でみると、無職の人は「知らない」の割合（18.1％）が他の職業より 10 ポイント以上高

くなっています。 

年収別でみると、100 万円以上では、年収が高くなるほど『認知している』の割合が高くなっ

ています。 

配偶関係別でみると、現在は配偶者等がいる人は『認知している』の割合（86.1％）が結婚し

たことがない人、現在は配偶者等がいない人より 10 ポイント以上高くなっています。 

性別・年齢別でみると、30～39 歳の女性は「よく知っている」の割合（48.6％）が同年代の男

性より 10ポイント以上高くなっています。 

 

 

  

39.0 40.8 14.1 5.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=8,644)

問24 「男性も歳を重ねると作られる精子の数が減り、老化する」ことの認知度

よく知っている 少し知っている あまり知らない 知らない 不明

問 24 「医学的に見ると、男性も歳を重ねると作られる精子の数が減り、老化する」と言われて

います。あなたはこのことをご存知ですか。（○は１つ） 
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（「不妊の原因の約半数は男性にもある」ことの認知度） 

 

「医学的に見ると、不妊の原因の約半数は男性にもある」ことの認知度については、全体では

「よく知っている」と「少し知っている」を合計した『認知している』の割合（51.3％）が「知

らない」と「あまり知らない」を合計した『認知していない』（48.5％）より高くなっています。 

性別でみると、男性は『認知していない』の割合（53.8％）が『認知している』より高く、女

性は『認知している』の割合（54.6％）が『認知していない』より高くなっています。 

年齢別でみると、30～39 歳の人は『認知している』の割合（57.2％）が 18～29 歳の人より 10

ポイント以上高く、特に「よく知っている」が 10.1 ポイント高くなっています。 

職業別でみると、学生、無職は『認知していない』の割合が『認知している』より高くなって

います。 

配偶関係別でみると、現在は配偶者等がいる人は「よく知っている」の割合（29.6％）が結婚

したことがない人より 10 ポイント以上高くなっています。 

性別・年齢別でみると、30～39 歳の女性は『認知している』の割合（61.6％）が同年代の男性

より 10 ポイント以上高くなっています。 

 

 

  

22.2 29.1 30.1 18.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=8,644)

問25 「不妊の原因の約半数は男性にもある」ことの認知度

よく知っている 少し知っている あまり知らない 知らない 不明

問 25 「医学的に見ると、不妊の原因の約半数は男性にある」と言われています。あなたはこの

ことをご存知ですか。（○は１つ） 





 

50 

（「妊娠・出産に関する医学的な情報（問 23～25）の認知による将来設計・行動変化の有無」） 

 

妊娠・出産に関する医学的な情報（問 23～25）を知ることによる将来設計や行動変化の有無に

ついては、全体では「あると思う」と「どちらかといえばあると思う」を合計した『変化がある』

の割合（74.3％）が「ないと思う」と「どちらかといえばないと思う」を合計した『変化がない』

（15.6％）より高くなっています。 

性別でみると、女性は『変化がある』の割合（79.2％）が男性より 10ポイント以上高くなって

います。 

年齢別でみると、30～39 歳の人は「あると思う」の割合（37.9％）が 18～29 歳の人より 9.4

ポイント高くなっています。 

職業別でみると、役員・自営業主、自営業の家族従業者・内職、家事専業は、「あると思う」の

割合が４割以上となっています。無職の人は『変化がある』の割合（60.2％）が他の職業より 10

ポイント以上低くなっています。 

配偶関係別でみると、現在は配偶者がいる人は『変化がある』の割合（83.1％）が結婚したこ

とがない人、現在は配偶者等がいない人より 10ポイント以上高くなっています。特に、「あると

思う」の割合が約 20 ポイント高くなっています。 

30～39 歳の女性は『変化がある』の割合（82.0％）が同年代の男性より 10 ポイント以上高く

なっています。30～39 歳の男性は「あると思う」の割合（33.1％）が 18～29 歳の男性より 10ポ

イント以上高くなっています。 

 

 

  

33.7 40.6 7.3 8.3 9.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=8,644)

問26 妊娠・出産に関する医学的な情報（問23～25）の認知による

将来設計・行動変化の有無

あると思う どちらかといえばあると思う どちらかといえばないと思う

ないと思う わからない 不明

問 26 問 23 から問 25のような医学的な情報を知ることにより、一般的に将来設計や行動に変化

があると思いますか。（○は１つ） 
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５ 属性 

問２ あなたは結婚していますか（事実婚を含む）。  （○は１つ） 

 

 

問８ あなたにお子さんはいらっしゃいますか。（○は１つ） 

 

 

問９ いらっしゃる方は人数、及び末子の年齢を教えてください。 

（子どもの人数） 

 

（末子の年齢） 

 

 

問 27 あなたの性別をお知らせください。（○は１つ） 

 

 
 

  

№ カテゴリ 件数 割合

1 結婚したことがない 4,452 51.5       

2 現在は配偶者がいる 3,929 45.5       

3 現在は配偶者がいない 252 2.9        

不明 12 0.1        

N （％ﾍﾞｰｽ） 8,644 100        

№ カテゴリ 件数 割合

1 いる 3,363 80.4       

2 いない 801 19.1       

不明 18 0.4        

N （％ﾍﾞｰｽ） 4,181 100        

№ カテゴリ 件数 割合

1 １人 1,226 36.5       

2 ２人 1,601 47.6       

3 ３人 435 12.9       

4 ４人 65 1.9        

5 ５人以上 17 0.5        

不明 19 0.6        

N （％ﾍﾞｰｽ） 3,363 100        

№ カテゴリ 件数 割合

1 ３歳未満 1,536 45.7       

2 ３～６歳未満 837 24.9       

3 ６～12歳未満 594 17.7       

4 12歳以上 123 3.7        

不明 272 8.1        

N （％ﾍﾞｰｽ） 3,363 100        

№ カテゴリ 件数 割合

1 男性 3,305 38.2       

2 女性 5,312 61.5       

3 どちらでもない 19 0.2        

不明 8 0.1        

N （％ﾍﾞｰｽ） 8,644 100        
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問 28 あなたの年齢をお知らせください（平成 29 年 12 月 31 日時点でお答えください） 

 

○ 報告書本文中における下記年齢（「 」で表示）は、分析上、上記表の年齢（※）を統合している 

「18～29 歳」 ※1（18～24 歳、25～29 歳）を合算 

「30～39 歳」 ※2（30～34 歳、35～39 歳）を合算 

 

問 29 あなたのお住まいをお知らせください。（○は１つ） 

 

○ 報告書本文中における下記本社所在地（「 」で表示）は、分析上、上記表の所在地（※）を統合している 

「北 勢」 ※1（桑名市、いなべ市、四日市市、鈴鹿市、亀山市、木曽岬町、東員町、菰野町、朝日町、川越

町）を合算 

「中 勢」 ※2（津市、松阪市、多気町、明和町、大台町）を合算 

「南 勢」 ※3（伊勢市、鳥羽市、志摩市、玉城町、度会町、大紀町、南伊勢町）を合算 

「伊 賀」 ※4（伊賀市、名張市）を合算 

「東紀州」 ※5（尾鷲市、熊野市、紀北町、御浜町、紀宝町）を合算  

№ カテゴリ 件数 割合

1 18～24歳 2,025 23.4       ※1

2 25～29歳 1,735 20.1       ※1

3 30～34歳 2,290 26.5       ※2

4 35～39歳 2,530 29.3       ※2

不明 64 0.7        

N （％ﾍﾞｰｽ） 8,644 100        

№ カテゴリ 件数 割合

1 桑名市 701 8.1        ※1

2 いなべ市 246 2.8        ※1

3 四日市市 1,618 18.7       ※1

4 鈴鹿市 981 11.3       ※1

5 亀山市 264 3.1        ※1

6 伊賀市 415 4.8        ※4

7 名張市 373 4.3        ※4

8 津市 1,386 16.0       ※2

9 松阪市 765 8.8        ※2

10 伊勢市 588 6.8        ※3

11 鳥羽市 72 0.8        ※3

12 志摩市 166 1.9        ※3

13 尾鷲市 54 0.6        ※5

14 熊野市 51 0.6        ※5

15 木曽岬町 30 0.3        ※1

16 東員町 117 1.4        ※1

17 菰野町 197 2.3        ※1

18 朝日町 56 0.7        ※1

19 川越町 93 1.1        ※1

20 多気町 61 0.7        ※2

21 明和町 99 1.2        ※2

22 大台町 32 0.4        ※2

23 玉城町 75 0.9        ※3

24 度会町 34 0.4        ※3

25 大紀町 25 0.3        ※3

26 南伊勢町 30 0.3        ※3

27 紀北町 46 0.5        ※5

28 御浜町 27 0.3        ※5

29 紀宝町 42 0.5        ※5

不明 0 0.0        

N （％ﾍﾞｰｽ） 8,644 100        
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問 30 あなたの職業についてあてはまるものをお選びください。（○は１つ） 

 
○ 報告書本文中における下記職業（「 」で表示）は、分析上、上記表の業種（※）を統合している 

「非正規の職員・従業員」 ※1（パート・アルバイト、契約社員）を合算 

「役 員 ・ 自 営 業 主」 ※2（会社などの役員、雇い人のある自営業主、雇い人のない自営業主）を合算 

「自営業の家族従業者・内職」 ※3（自家営業の手伝い（家族従業者）、家庭内の賃仕事（内職））を合算 

 

問 31 あなたの今年の年収見込み額（税込）についてあてはまるものをお選びください。（○は

１つ） 

 

○ 報告書本文中における下記年収見込み額（「 」で表示）は、分析上、上記表の金額（※）を統合している 

「100 万円以上 300 万円未満」 ※1（100 万円以上 200 万円未満、200 万円以上 300 万円未満）を合算 

「300 万円以上 500 満円未満」 ※2（300 万円以上 400 万円未満、400 万円以上 500 万円未満）を合算 

「500 万円以上 800 満円未満」 ※3（500 万円以上 600 万円未満、600 万円以上 800 万円未満）を合算 

「8 0 0 万 円 以 上」 ※4（800 万円以上 100 万円未満、1000 万円以上）を合算 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 割合

1 正規の職員・従業員 4,209 48.7       

2 パート・アルバイト 1,230 14.2       ※1

3 契約社員 463 5.4        ※1

4 会社などの役員 37 0.4        ※2

5 雇人のある自営業主 61 0.7        ※2

6 雇人のない自営業主 114 1.3        ※2

7 自家営業の手伝い（家族従業者） 154 1.8        ※3

8 家庭内の賃仕事（内職） 38 0.4        ※3

9 家事専業 845 9.8        

10 学生 1,016 11.8       

11 無職 256 3.0        

12 その他 108 1.3        

不明 115 1.3        

N （％ﾍﾞｰｽ） 8,644 100        

№ カテゴリ 件数 割合

1 100万円未満 2,255 26.1       

2 100万円以上200万円未満 1,066 12.3       ※1

3 200万円以上300万円未満 1,459 16.9       ※1

4 300万円以上400万円未満 1,182 13.7       ※2

5 400万円以上500万円未満 942 10.9       ※2

6 500万円以上600万円未満 339 3.9        ※3

7 600万円以上800万円未満 299 3.5        ※3

8 800万円以上1,000万円未満 57 0.7        ※4

9 1,000万円以上 58 0.7        ※4

10 わからない 741 8.6        

不明 246 2.8        

N （％ﾍﾞｰｽ） 8,644 100        
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Ⅲ 集計表 

 

問1 結婚についての考え 

合計
結婚はす

るべきだ

結婚はし

たほうが
よい

結婚はし

なくても
よいが、

同棲はし
たほうが

よい

結婚・同

棲はしな
くてもよ

いが、恋
人はいた
ほうがよ

い

結婚・同

棲・恋人
はいずれ

も必ずし
も必要で

はない

その他
わからな

い
不明

8,644 12.5   50.5   1.0    4.3    23.3   3.2    4.2    1.0    

男性 3,305 18.6   53.4   0.8    3.4    17.2   1.7    4.0    0.9    

女性 5,312 8.8    48.8   1.2    4.9    27.1   4.0    4.3    1.0    

どちらでもな
い

19 6.7    7.1    -      -      44.1   31.5   10.6   -      

18～29歳 3,760 15.7   50.8   0.6    3.3    21.8   2.6    4.3    0.9    

30～39歳 4,820 10.2   50.3   1.4    5.0    24.5   3.6    4.1    1.0    

正規の職員・
従業員

4,209 14.0   54.0   0.7    4.5    20.6   2.8    2.4    1.0    

非正規の職
員・従業員

1,693 7.5    45.8   1.9    5.4    27.9   3.2    7.4    0.9    

役員・自営業
主

211 20.0   48.1   0.6    7.0    16.2   3.8    4.2    0.1    

自営業の家族
従業者・内職

192 14.4   44.1   0.1    5.9    23.7   1.8    8.8    1.2    

家事専業 845 6.4    49.7   1.4    3.2    29.7   6.0    2.6    0.9    

学生 1,016 19.9   50.8   0.2    1.5    22.3   0.9    3.7    0.7    

無職 256 8.0    36.2   2.7    6.5    28.0   7.2    9.2    2.2    

その他 108 9.4    30.8   5.5    3.1    19.0   10.6   18.1   3.6    

100万円未満 2,255 9.8    49.1   1.3    4.1    26.0   3.9    4.9    0.8    

100万円以上

300万円未満
2,525 10.4   49.3   1.2    4.7    24.8   3.8    4.9    1.0    

300万円以上

500万円未満
2,124 15.0   54.3   0.8    4.9    20.5   1.8    2.0    0.7    

500万円以上

800万円未満
638 19.4   57.1   0.2    3.3    14.4   1.9    2.4    1.3    

800万円以上 115 18.3   47.9   -      10.1   18.6   3.2    0.2    1.7    

わからない 741 16.4   42.6   1.5    2.2    24.7   4.4    8.0    0.4    

結婚したこと
がない

4,452 13.4   50.6   0.5    4.0    23.3   2.9    4.5    0.7    

現在は配偶者
等がいる

3,929 12.0   50.7   1.3    4.1    23.5   3.5    3.7    1.1    

現在は配偶者
等がいない

252 6.3    46.1   5.8    11.3   20.3   3.2    6.5    0.5    

いる 3,363 12.1   50.4   1.5    4.8    22.6   3.3    4.0    1.2    

いない 801 9.7    51.2   1.6    3.8    26.2   4.0    3.2    0.4    

全体

配

偶
関
係

子
ど

も
の

有

無

職

業

性
別

年

齢

年
収
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問2 配偶関係（事実婚を含む）

合計
結婚したこ

とがない

現在は配偶

者がいる

現在は配偶

者がいない
不明

8,644 51.5    45.5    2.9     0.1     

男性 3,305 64.1    33.7    2.0     0.1     

女性 5,312 43.6    52.8    3.5     0.1     

どちらでもな

い
19 66.0    34.0    -       -       

18～29歳 3,760 82.1    16.8    1.1     -       

30～39歳 4,820 27.6    67.9    4.4     0.2     

正規の職員・

従業員
4,209 53.3    43.4    3.2     -       

非正規の職

員・従業員
1,693 43.0    51.5    5.3     0.2     

役員・自営業
主

211 33.7    62.6    3.6     0.1     

自営業の家族

従業者・内職
192 35.9    62.9    1.2     -       

家事専業 845 2.5     96.4    0.6     0.5     

学生 1,016 99.3    0.4     0.3     -       

無職 256 68.1    30.3    1.6     -       

その他 108 81.4    14.5    1.6     2.6     

100万円未満 2,255 43.6    54.6    1.7     0.1     

100万円以上
300万円未満

2,525 61.7    33.7    4.5     0.2     

300万円以上
500万円未満

2,124 53.9    43.3    2.7     0.2     

500万円以上

800万円未満
638 28.2    67.9    4.0     -       

800万円以上 115 25.6    70.3    4.2     -       

わからない 741 61.7    37.4    0.8     -       

いる 3,363 -       94.5    5.5     -       

いない 801 -       92.8    7.2     -       

職
業

性

別

年

齢

子
ど

も

の

有

無

全体

年

収
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問3 理想の子どもの数

合計 ０人 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 不明

8,644 5.8     4.5     60.4    25.9    1.2     0.5     1.6     

男性 3,305 7.3     6.0     60.7    22.6    1.0     0.6     1.8     

女性 5,312 4.7     3.6     60.4    28.1    1.4     0.5     1.4     

どちらでもな
い

19 43.0    1.1     45.1    4.1     -       6.7     -       

18～29歳 3,760 5.8     4.8     64.0    22.6    0.7     0.4     1.7     

30～39歳 4,820 5.7     4.3     57.7    28.7    1.7     0.6     1.2     

正規の職員・
従業員

4,209 4.3     4.7     63.2    25.3    0.8     0.4     1.3     

非正規の職

員・従業員
1,693 8.7     4.7     56.4    25.8    1.7     0.7     1.9     

役員・自営業

主
211 8.9     6.1     39.9    42.8    0.9     1.1     0.2     

自営業の家族

従業者・内職
192 7.7     2.6     46.9    35.1    3.1     1.8     2.8     

家事専業 845 0.9     1.9     58.7    35.0    1.8     0.9     0.8     

学生 1,016 4.3     4.1     69.7    18.8    0.6     0.4     2.2     

無職 256 21.0    7.4     49.2    18.3    -       0.1     4.1     

その他 108 25.2    10.9    38.3    11.9    7.2     2.8     3.8     

100万円未満 2,255 5.5     4.3     58.7    27.6    1.9     0.7     1.3     

100万円以上
300万円未満

2,525 6.6     4.2     59.7    25.9    0.8     0.6     2.3     

300万円以上

500万円未満
2,124 5.1     4.8     64.9    22.7    1.0     0.2     1.2     

500万円以上

800万円未満
638 2.8     5.7     54.3    35.4    0.9     0.7     0.1     

800万円以上 115 1.8     5.7     60.5    27.8    0.8     3.4     -       

わからない 741 8.1     4.7     61.2    22.8    1.3     0.4     1.5     

結婚したこと
がない

4,452 9.5     5.4     63.4    18.5    0.6     0.3     2.3     

現在は配偶者
等がいる

3,929 1.4     3.5     57.4    34.3    2.0     0.7     0.6     

現在は配偶者
等がいない

252 7.3     5.1     57.2    29.1    0.1     1.1     0.1     

いる 3,363 0.5     2.6     55.2    38.4    2.2     0.8     0.3     

いない 801 6.4     7.5     66.9    16.0    0.4     0.6     2.1     

全体

配

偶
関

係

子

ど
も

の

有
無

職
業

性

別

年

齢

年
収
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問4 初婚の年齢 

合計 20歳未満 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 不明

4,181 2.3     26.9    51.6    15.5    2.9     0.9     

男性 1,181 0.8     18.7    56.0    19.8    3.8     0.8     

女性 2,991 2.8     30.2    50.0    13.7    2.5     0.8     

どちらでもな

い
6 -       -       21.0    59.3    -       19.7    

18～29歳 671 4.2     47.7    45.3    -       -       2.8     

30～39歳 3,481 1.9     23.1    52.9    18.2    3.4     0.4     

正規の職員・

従業員
1,962 1.7     22.6    53.5    17.7    3.5     1.0     

非正規の職

員・従業員
962 3.9     37.4    47.0    9.4     2.0     0.4     

役員・自営業

主
140 2.3     19.2    44.3    27.5    5.8     0.9     

自営業の家族

従業者・内職
123 0.7     33.0    44.5    16.5    4.9     0.3     

家事専業 819 1.4     25.3    55.7    15.1    1.7     0.8     

学生 7 -       37.0    60.3    -       -       2.7     

無職 82 7.8     21.4    50.3    17.6    2.9     -       

その他 17 1.0     23.9    31.4    32.6    -       11.1    

100万円未満 1,269 2.9     30.6    51.0    13.0    2.0     0.5     

100万円以上

300万円未満
963 3.5     31.8    46.9    13.3    3.4     1.2     

300万円以上

500万円未満
976 1.2     21.5    55.6    17.4    3.6     0.7     

500万円以上

800万円未満
458 1.0     18.9    55.2    20.3    4.3     0.3     

800万円以上 86 0.3     11.4    65.9    19.6    0.5     2.2     

わからない 284 2.5     30.9    47.2    15.3    2.4     1.7     

現在は配偶者

等がいる
3,929 2.0     25.5    52.7    16.2    3.0     0.7     

現在は配偶者

等がいない
252 7.0     48.9    34.7    4.6     0.8     4.0     

いる 3,363 2.6     30.6    52.2    13.0    1.2     0.4     

いない 801 0.9     12.1    49.5    25.9    10.0    1.7     
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問5 理想の初婚年齢 

合計 20歳未満 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上 不明

4,181 0.2     18.6    62.6    16.0    0.8     0.1     1.6     

男性 1,181 0.1     7.7     55.9    31.2    2.3     0.5     2.3     

女性 2,991 0.2     22.9    65.3    10.1    0.3     -       1.2     

どちらでもな

い
6 -       31.8    8.9     -       -       -       59.3    

18～29歳 671 0.1     32.5    58.7    7.4     0.1     -       1.2     

30～39歳 3,481 0.2     16.1    63.3    17.6    1.0     0.2     1.7     

正規の職員・

従業員
1,962 -       13.5    62.2    21.2    1.1     -       1.9     

非正規の職

員・従業員
962 0.5     26.5    62.8    8.9     0.3     -       1.0     

役員・自営業

主
140 0.7     12.1    61.4    19.1    2.4     2.9     1.5     

自営業の家族

従業者・内職
123 -       18.8    63.6    15.1    1.6     -       0.9     

家事専業 819 0.1     21.1    66.0    11.2    0.6     -       1.0     

学生 7 -       64.2    33.0    -       -       -       2.7     

無職 82 -       22.7    51.3    20.2    0.4     -       5.5     

その他 17 -       31.0    25.0    14.3    -       8.3     21.5    

100万円未満 1,269 0.4     22.5    65.5    10.0    0.1     -       1.5     

100万円以上

300万円未満
963 0.1     26.0    61.6    10.5    0.4     0.1     1.3     

300万円以上

500万円未満
976 0.1     11.3    62.7    23.1    1.3     0.3     1.1     

500万円以上

800万円未満
458 -       9.3     58.1    28.7    1.4     0.1     2.3     

800万円以上 86 -       0.9     67.2    27.5    4.4     -       -       

わからない 284 0.3     21.3    59.4    13.0    2.3     0.4     3.3     

現在は配偶者

等がいる
3,929 0.2     17.8    63.0    16.5    0.9     0.1     1.5     

現在は配偶者

等がいない
252 0.3     31.6    56.0    8.6     0.1     0.5     3.0     

いる 3,363 0.2     20.5    62.4    14.9    0.7     0.1     1.2     

いない 801 -       11.0    64.5    20.7    1.5     -       2.2     
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問6 理想の結婚年齢より、実際の結婚年齢の方が高かった理由 

合計

適当な相

手がいな
かったか

ら

お金がな
かったか

ら

自由や気

楽さを失
いたくな

かったか
ら

仕事を優

先した
かったか

ら

交際相手

が結婚を
願ってい

なかった
から

将来に不
安があっ

たから

周囲の反
対にあっ

たから

その他 不明

1,842 54.4  16.5  16.3  16.2  12.7  11.7  2.9   10.4  3.2   

男性 472 57.7  21.5  18.8  11.1  5.2   12.4  0.7   9.6   5.5   

女性 1,369 53.2  14.7  15.4  18.0  15.3  11.4  3.7   10.7  2.5   

どちらでもな

い
1 -     100.0 -     -     -     -     -     -     -     

18～29歳 200 44.1  19.3  17.0  14.9  13.6  11.9  0.3   14.4  2.5   

30～39歳 1,630 55.3  16.3  16.3  16.5  12.5  11.7  3.3   10.0  3.3   

正規の職員・
従業員

862 59.2  16.3  17.8  14.9  9.6   9.4   2.6   9.0   2.3   

非正規の職
員・従業員

384 48.7  18.5  15.9  19.4  14.4  12.6  2.7   14.4  2.2   

役員・自営業
主

55 52.7  17.1  13.7  23.4  14.4  18.9  5.8   3.6   11.7  

自営業の家族
従業者・内職

51 59.3  13.6  19.8  25.3  16.0  9.6   7.9   14.2  1.5   

家事専業 405 48.6  16.6  14.4  13.3  17.4  15.3  3.0   11.8  2.9   

学生 4 100.0 -     -     -     -     63.2  -     -     -     

無職 44 57.7  14.5  11.1  24.7  13.0  8.2   3.3   1.6   12.2  

その他 7 28.6  -     2.9   2.0   33.4  4.9   -     -     28.2  

100万円未満 557 52.5  18.0  14.6  15.6  14.9  12.1  2.7   9.8   4.0   

100万円以上

300万円未満
431 54.1  16.8  13.4  14.8  17.4  12.5  4.9   12.7  1.4   

300万円以上
500万円未満

423 60.0  16.5  19.4  16.6  7.6   9.7   2.3   8.7   2.2   

500万円以上
800万円未満

208 63.6  15.8  18.9  14.8  7.1   14.2  1.3   5.3   5.5   

800万円以上 25 15.4  23.5  1.8   34.1  -     13.3  11.7  18.5  -     

わからない 123 40.5  12.7  21.5  21.7  19.4  6.3   1.0   16.4  5.0   

現在は配偶者

等がいる
1,764 54.6  16.2  16.8  16.6  12.9  11.7  2.8   10.1  3.2   

現在は配偶者

等がいない
78 49.8  23.1  4.2   8.6   9.3   11.5  6.1   18.4  3.5   

いる 1,329 53.2  17.7  14.0  15.4  14.9  12.4  2.2   9.2   4.0   

いない 512 57.3  13.4  22.4  18.2  7.1   9.8   4.8   13.6  1.2   
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問7 配偶者と出逢ったきっかけ 

合計
友人・知
人の紹介

職場や仕
事関係

学校、同
窓会など

趣味の

サークル
や講座、

教室

ＳＮＳや
インター

ネット

婚活パー
ティや街

コン

親・親せ
きの紹介

結婚相談
所

その他 不明

4,181 37.4 30.1 14.5 4.8  4.6  2.1  1.3  0.8  3.4  0.9  

男性 1,181 38.6 25.8 17.8 4.2  4.6  2.1  1.1  1.0  3.9  0.9  

女性 2,991 37.0 31.8 13.2 5.0  4.5  2.2  1.4  0.8  3.2  0.8  

どちらでもな
い

6 19.7 8.9  -    12.1 59.3 -    -    -    -    -    

18～29歳 671 34.5 25.6 20.2 5.5  6.8  1.9  1.1  -    3.7  0.8  

30～39歳 3,481 38.1 31.0 13.3 4.7  4.2  2.2  1.4  0.9  3.4  0.8  

正規の職員・

従業員
1,962 37.2 31.6 14.2 4.7  4.4  1.8  0.9  0.6  3.6  1.0  

非正規の職

員・従業員
962 39.2 29.5 14.1 4.9  4.5  1.9  1.6  0.5  3.1  0.6  

役員・自営業
主

140 40.2 28.1 16.3 4.5  5.2  2.8  0.1  0.5  2.3  -    

自営業の家族
従業者・内職

123 43.7 31.4 11.1 4.2  2.3  0.1  3.2  0.2  3.5  0.2  

家事専業 819 36.0 28.7 15.5 5.6  5.5  2.3  1.3  1.5  3.0  0.6  

学生 7 12.5 38.1 44.4 2.3  -    -    -    -    -    2.7  

無職 82 30.2 27.3 16.1 4.7  1.5  6.1  8.0  -    6.0  -    

その他 17 26.2 23.8 3.9  -    36.1 -    0.8  -    2.1  7.1  

100万円未満 1,269 37.9 31.6 11.7 5.8  4.4  2.3  1.2  1.3  2.8  0.9  

100万円以上
300万円未満

963 37.3 29.3 15.0 4.2  4.5  2.1  1.3  0.1  5.2  1.1  

300万円以上
500万円未満

976 36.6 33.2 14.4 4.5  4.8  2.3  1.0  0.9  1.9  0.4  

500万円以上
800万円未満

458 40.4 26.9 14.9 4.7  4.0  1.9  1.2  1.0  4.0  1.0  

800万円以上 86 31.7 34.4 22.2 6.8  2.4  -    -    -    2.5  -    

わからない 284 36.9 20.9 20.7 4.0  7.7  0.5  3.6  0.3  4.1  1.2  

現在は配偶者

等がいる
3,929 37.2 30.2 14.8 4.8  4.7  2.1  1.4  0.9  3.4  0.5  

現在は配偶者

等がいない
252 40.8 27.2 10.6 4.6  3.4  2.2  1.1  0.3  3.1  6.7  

いる 3,363 38.7 30.4 15.0 4.7  4.1  1.4  1.2  0.7  3.4  0.5  

いない 801 32.2 29.3 12.5 5.5  6.8  5.5  2.0  1.3  3.6  1.4  
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問8 子どもの有無 

合計 いる いない 不明

4,181 80.4    19.1    0.4     

男性 1,181 76.3    22.8    0.8     

女性 2,991 82.0    17.7    0.3     

どちらでもな

い
6 87.9    12.1    -       

18～29歳 671 64.7    34.7    0.7     

30～39歳 3,481 83.5    16.1    0.4     

正規の職員・

従業員
1,962 75.6    24.0    0.4     

非正規の職

員・従業員
962 83.2    16.3    0.5     

役員・自営業

主
140 79.3    20.7    -       

自営業の家族

従業者・内職
123 82.2    16.9    0.9     

家事専業 819 89.8    10.0    0.2     

学生 7 75.1    22.2    2.7     

無職 82 73.8    26.2    -       

その他 17 77.0    14.9    8.1     

100万円未満 1,269 89.0    10.9    0.2     

100万円以上

300万円未満
963 75.3    24.1    0.7     

300万円以上

500万円未満
976 71.4    28.1    0.5     

500万円以上

800万円未満
458 81.7    18.2    0.1     

800万円以上 86 91.1    8.9     -       

わからない 284 84.3    15.1    0.5     

現在は配偶者

等がいる
3,929 80.9    18.9    0.2     

現在は配偶者

等がいない
252 73.7    22.9    3.4     
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問9-1 子どもの人数 

合計 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 不明

3,363 36.5    47.6    12.9    1.9     0.5     0.6     

男性 901 36.1    49.0    12.0    1.7     0.6     0.6     

女性 2,453 36.7    47.0    13.3    2.0     0.5     0.5     

どちらでもな

い
6 -       67.4    -       10.2    -       22.4    

18～29歳 434 61.2    32.0    5.9     0.3     -       0.5     

30～39歳 2,906 32.9    49.8    14.1    2.1     0.6     0.5     

正規の職員・

従業員
1,484 39.8    46.1    12.0    1.2     0.4     0.6     

非正規の職

員・従業員
800 30.2    51.3    15.4    2.4     0.2     0.6     

役員・自営業

主
111 35.9    46.3    13.1    0.3     2.5     1.9     

自営業の家族

従業者・内職
101 25.7    48.4    15.6    8.4     1.9     -       

家事専業 736 37.9    46.7    11.9    2.4     0.8     0.3     

学生 5 50.7    44.0    5.3     -       -       -       

無職 60 38.1    51.0    10.9    -       -       -       

その他 13 40.2    54.9    4.9     -       -       -       

100万円未満 1,129 35.3    48.2    12.9    2.7     0.6     0.3     

100万円以上

300万円未満
725 35.2    48.9    13.0    1.8     0.4     0.7     

300万円以上

500万円未満
697 40.6    44.8    12.7    1.4     -       0.4     

500万円以上

800万円未満
374 34.7    48.1    13.3    1.5     1.4     1.1     

800万円以上 78 32.9    57.7    7.0     2.5     -       -       

わからない 239 36.2    46.4    15.2    1.3     0.6     0.3     

現在は配偶者

等がいる
3,177 36.0    48.3    12.6    2.0     0.5     0.6     

現在は配偶者

等がいない
186 45.1    35.3    18.1    1.3     0.2     0.1     
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問10 今後の予定の子どもの人数

合計 ０人 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 不明

4,181 52.1    25.0    12.1    2.0     0.1     0.1     8.6     

男性 1,181 48.7    23.3    14.3    2.9     0.3     0.1     10.4    

女性 2,991 53.5    25.8    11.2    1.6     -       0.1     7.8     

どちらでもな

い
6 59.3    -       19.7    -       -       -       21.0    

18～29歳 671 20.0    36.3    28.3    6.9     0.2     -       8.2     

30～39歳 3,481 58.3    22.9    8.9     1.0     0.1     0.1     8.6     

正規の職員・

従業員
1,962 48.1    23.9    16.1    2.7     0.2     -       9.0     

非正規の職

員・従業員
962 64.5    18.2    8.4     1.1     -       -       7.8     

役員・自営業

主
140 40.9    31.9    16.1    4.3     0.4     0.8     5.6     

自営業の家族

従業者・内職
123 62.2    18.4    8.2     2.3     -       -       8.9     

家事専業 819 48.4    35.7    6.4     1.1     -       0.2     8.2     

学生 7 52.9    22.2    22.2    -       -       -       2.7     

無職 82 53.8    29.7    8.4     0.1     -       -       8.0     

その他 17 45.9    21.4    3.1     -       0.8     -       28.8    

100万円未満 1,269 56.6    27.7    5.8     1.2     -       0.2     8.6     

100万円以上

300万円未満
963 54.7    20.5    14.3    2.4     -       -       8.2     

300万円以上

500万円未満
976 43.8    24.8    21.2    2.8     0.2     -       7.2     

500万円以上

800万円未満
458 54.6    23.0    7.5     3.1     0.5     0.2     11.0    

800万円以上 86 58.1    21.4    12.7    0.3     0.4     -       7.1     

わからない 284 49.7    32.7    10.0    0.3     -       -       7.3     

現在は配偶者

等がいる
3,929 51.3    25.9    12.4    2.1     0.1     0.1     8.1     

現在は配偶者

等がいない
252 65.7    11.3    6.6     0.2     -       -       16.2    

いる 3,363 60.3    26.7    3.6     0.5     0.1     0.1     8.7     

いない 801 18.3    18.6    47.8    7.9     0.1     0.3     6.9     
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問11 現在結婚していない理由

合計
出会い

がない

理想の

相手に

出会え
ていな

い

結婚す
るのは

まだ早
い

収入が

少ない

自分に
自信が

持てな
い

自由な
生活を

失いた
くない

仕事が

忙しい

金銭的
に不自

由にな
る

仕事が

不安定

キャリ

アアッ

プの障
がいに

なる

その他 不明

4,452 44.2 39.8 35.8 26.6 25.0 24.5 19.3 15.8 9.1  2.8  8.1  1.8  

男性 2,120 42.3 37.0 35.7 35.4 25.7 23.1 18.6 18.8 12.8 1.7  5.7  2.2  

女性 2,314 45.7 42.5 35.9 18.7 24.2 25.8 20.1 12.8 5.7  3.7  10.1 1.4  

どちらでもな

い
12 62.6 32.1 6.9  1.1  53.5 17.7 8.1  46.6 1.1  16.1 57.7 -    

18～29歳 3,089 40.3 38.8 49.9 26.0 22.1 21.0 17.5 14.6 7.8  2.6  5.9  2.0  

30～39歳 1,330 53.1 42.2 3.5  28.3 31.3 32.6 23.7 18.9 12.2 3.3  13.1 1.4  

正規の職員・

従業員
2,244 50.3 46.1 23.0 23.3 26.0 28.9 29.5 16.9 5.4  3.4  8.8  1.8  

非正規の職
員・従業員

728 47.4 38.0 19.0 42.2 33.0 24.9 15.1 20.4 23.3 1.5  8.3  0.6  

役員・自営業
主

71 50.3 34.0 12.7 30.2 15.1 30.4 35.6 17.9 31.2 9.0  7.5  1.2  

自営業の家族

従業者・内職
69 49.0 32.8 7.1  46.5 42.7 42.3 25.1 18.1 22.7 6.8  18.5 1.4  

家事専業 21 36.8 30.5 33.6 16.4 38.0 16.5 -    18.6 8.8  -    9.8  22.6 

学生 1,009 26.9 29.5 85.2 17.6 12.9 11.8 2.3  9.0  2.8  1.3  2.3  2.2  

無職 174 57.1 38.3 8.9  47.0 47.4 30.5 4.3  21.5 16.4 1.5  18.9 2.5  

その他 88 36.6 30.2 24.5 26.8 29.1 19.2 9.9  13.1 13.1 6.1  27.9 0.9  

100万円未満 982 34.2 31.4 63.5 31.1 22.9 16.5 3.9  13.3 11.4 1.7  6.4  2.4  

100万円以上
300万円未満

1,558 51.2 43.0 25.0 35.3 27.8 24.3 23.5 16.0 12.3 2.8  8.2  1.1  

300万円以上

500万円未満
1,144 49.3 46.3 18.8 19.6 26.8 34.6 31.5 19.8 6.5  4.0  8.9  1.8  

500万円以上

800万円未満
180 49.0 42.6 10.8 0.5  17.3 24.9 29.6 9.7  0.4  6.8  11.7 0.5  

800万円以上 29 29.8 40.7 21.9 -    1.0  24.3 26.8 34.8 -    1.1  22.2 -    

わからない 458 26.2 30.7 64.0 17.0 21.6 14.9 5.4  11.5 4.4  0.5  7.8  3.8  

年
収

全体

職
業

性

別

年

齢
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問12 結婚に不安を感じる経済的理由 

合計
子どもが生
まれた後の

生活費

結婚後の生
活資金

子どもの教
育費

結婚資金 その他
特に不安を
感じること

はない

不明

4,452 56.6    54.4    51.9    30.0    4.0     13.6    2.8     

男性 2,120 53.4    55.0    51.7    34.0    3.3     13.6    2.9     

女性 2,314 59.6    53.7    52.3    26.3    4.7     13.6    2.7     

どちらでもな
い

12 43.4    67.0    43.4    49.8    17.2    26.1    -       

18～29歳 3,089 58.0    56.2    52.5    32.2    3.1     12.4    2.7     

30～39歳 1,330 53.4    50.1    51.0    25.0    5.8     17.0    2.8     

正規の職員・
従業員

2,244 56.7    51.6    52.1    28.8    2.9     15.5    2.2     

非正規の職

員・従業員
728 63.7    68.3    52.5    41.7    5.6     5.9     1.7     

役員・自営業

主
71 42.6    60.0    44.1    25.8    3.7     21.9    2.3     

自営業の家族
従業者・内職

69 49.0    42.6    42.6    29.8    8.2     19.7    7.2     

家事専業 21 49.2    54.4    51.6    11.1    10.1    39.5    1.7     

学生 1,009 54.9    51.7    52.3    24.0    2.3     14.6    3.4     

無職 174 52.9    56.0    58.5    38.1    12.5    5.1     9.1     

その他 88 41.4    48.2    41.3    28.4    20.4    18.3    2.2     

100万円未満 982 56.2    55.3    51.3    31.0    5.2     11.2    3.3     

100万円以上
300万円未満

1,558 62.6    62.9    51.6    34.7    3.7     9.6     1.9     

300万円以上

500万円未満
1,144 54.8    47.7    55.8    28.5    3.1     15.4    2.0     

500万円以上

800万円未満
180 37.0    22.7    40.2    13.5    3.4     44.1    0.6     

800万円以上 29 23.0    18.5    15.2    12.7    12.7    56.3    2.1     

わからない 458 52.6    56.3    53.2    25.2    5.5     14.3    3.8     

年
収

全体

職

業

性

別

年
齢
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問13 自身の結婚に対する考え（事実婚を含む）

合計
いずれ結婚

するつもり

結婚するつ

もりはない
不明

4,452 82.8    13.8    3.4     

男性 2,120 79.2    16.8    3.9     

女性 2,314 86.5    10.7    2.8     

どちらでもな

い
12 40.2    59.8    -       

18～29歳 3,089 86.1    10.5    3.4     

30～39歳 1,330 75.5    21.2    3.3     

正規の職員・

従業員
2,244 86.9    9.9     3.1     

非正規の職

員・従業員
728 76.5    20.3    3.3     

役員・自営業

主
71 80.2    18.3    1.5     

自営業の家族

従業者・内職
69 76.0    22.6    1.4     

家事専業 21 91.9    5.7     2.3     

学生 1,009 87.9    8.7     3.4     

無職 174 42.1    48.8    9.1     

その他 88 61.6    35.8    2.6     

100万円未満 982 78.3    17.9    3.8     

100万円以上

300万円未満
1,558 85.4    11.8    2.8     

300万円以上

500万円未満
1,144 86.4    10.5    3.1     

500万円以上

800万円未満
180 86.1    13.2    0.7     

800万円以上 29 85.9    1.4     12.7    

わからない 458 76.2    19.0    4.9     

年

収

全体

職

業

性

別

年

齢
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問14 理想の結婚年齢 

合計 20歳未満 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上 不明

3,688 0.1     7.1     54.8    29.1    6.4     1.3     1.3     

男性 1,680 -       3.5     43.7    38.8    10.8    2.1     1.1     

女性 2,001 0.1     10.2    64.1    20.9    2.7     0.6     1.5     

どちらでもな

い
5 -       -       60.0    40.0    -       -       -       

18～29歳 2,660 0.1     9.1     62.5    25.4    1.6     0.4     0.9     

30～39歳 1,005 -       1.8     34.4    38.9    19.2    3.6     2.1     

正規の職員・

従業員
1,951 -       6.0     52.9    31.5    7.4     1.5     0.8     

非正規の職

員・従業員
557 0.3     8.0     44.7    35.5    7.2     1.4     2.8     

役員・自営業

主
57 -       -       37.6    49.5    5.8     3.7     3.4     

自営業の家族

従業者・内職
52 -       1.2     42.5    36.9    7.0     2.9     9.5     

家事専業 20 -       -       54.1    24.5    10.7    10.0    0.7     

学生 886 -       9.5     67.2    19.8    2.6     -       1.0     

無職 73 -       15.4    62.9    16.1    2.5     2.7     0.5     

その他 54 -       7.4     46.5    19.5    20.3    5.1     1.0     

100万円未満 769 -       5.9     67.0    21.3    3.8     0.7     1.4     

100万円以上

300万円未満
1,330 0.1     8.8     58.6    25.3    4.1     1.2     1.9     

300万円以上

500万円未満
988 -       2.6     46.4    37.2    11.0    2.3     0.5     

500万円以上

800万円未満
155 -       0.6     29.8    52.2    17.0    0.4     -       

800万円以上 25 -       -       31.5    56.9    11.6    -       -       

わからない 349 -       17.6    52.8    25.6    2.3     0.7     1.0     

年

収

全体

職

業

性

別

年

齢
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問15 結婚後に住みたい地域

合計

現在の住ま

いと同じ市

町

現在の住ま

いの近隣市

町（県内）

現在の住ま

いから離れ

た市町村

（県外）

現在の住ま

いから離れ

た市町（県

内）

現在の住ま

いの近隣市

町村（県

外）

その他 わからない 不明

3,688 42.0   35.2   11.3   10.0   9.9    4.3    22.4   0.4    

男性 1,680 46.1   30.5   9.3    9.2    6.9    3.6    21.3   0.7    

女性 2,001 38.7   39.1   12.8   10.7   12.5   4.8    23.3   0.2    

どちらでもな

い
5 2.7    2.7    42.7   2.7    2.7    20.0   40.0   -      

18～29歳 2,660 39.1   34.7   11.9   10.4   10.5   3.9    24.3   0.2    

30～39歳 1,005 49.9   36.8   9.8    9.1    8.7    5.3    16.7   0.9    

正規の職員・

従業員
1,951 47.9   40.6   8.5    9.5    9.0    3.4    17.5   0.5    

非正規の職

員・従業員
557 40.9   31.8   11.7   10.6   9.5    6.4    23.1   0.1    

役員・自営業

主
57 69.8   22.0   12.8   6.2    11.2   9.7    8.9    -      

自営業の家族

従業者・内職
52 71.1   20.1   12.8   14.7   12.3   -      13.7   7.1    

家事専業 20 28.7   41.8   10.0   9.6    0.7    0.7    28.4   -      

学生 886 27.2   27.4   16.6   10.2   11.0   4.0    34.3   0.1    

無職 73 39.9   32.5   12.3   16.2   22.7   8.3    25.8   -      

その他 54 30.7   36.4   14.7   13.9   9.1    12.5   17.1   -      

100万円未満 769 29.3   26.9   16.4   8.6    11.7   4.3    33.2   0.5    

100万円以上

300万円未満
1,330 45.7   37.1   10.4   12.0   9.2    4.8    18.4   0.5    

300万円以上

500万円未満
988 50.7   42.4   7.1    7.8    10.2   3.6    17.5   0.5    

500万円以上

800万円未満
155 42.4   26.8   16.7   9.1    11.4   1.9    21.5   -      

800万円以上 25 31.9   25.8   0.8    26.3   1.1    15.5   11.0   -      

わからない 349 31.7   30.7   13.7   12.0   7.6    5.0    30.5   -      

年

収

全体

職

業

性

別

年

齢
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問16 婚活の状況 

合計
活動してい

る

活動したこ

とはある

が、現在は
していない

一度も活動
したことは

ない

不明

3,688 10.5    20.4    68.5    0.6     

男性 1,680 10.7    16.9    71.4    1.0     

女性 2,001 10.4    23.3    66.0    0.3     

どちらでもな

い
5 2.7     40.0    57.3    -       

18～29歳 2,660 7.8     13.7    78.1    0.4     

30～39歳 1,005 17.5    37.6    43.8    1.1     

正規の職員・
従業員

1,951 14.7    26.7    58.0    0.6     

非正規の職

員・従業員
557 8.8     27.6    63.4    0.2     

役員・自営業

主
57 29.9    23.7    44.8    1.6     

自営業の家族
従業者・内職

52 15.1    26.2    51.6    7.1     

家事専業 20 -       19.6    80.4    -       

学生 886 1.2     2.0     96.7    0.1     

無職 73 5.7     17.4    76.6    0.3     

その他 54 19.1    18.0    56.0    6.9     

100万円未満 769 2.0     5.4     92.0    0.5     

100万円以上
300万円未満

1,330 11.2    23.8    64.4    0.6     

300万円以上
500万円未満

988 16.5    30.5    52.0    1.0     

500万円以上

800万円未満
155 27.2    31.7    41.1    -       

800万円以上 25 29.2    20.4    47.8    2.5     

わからない 349 2.4     6.6     90.9    0.1     

年
収

全体

職

業

性
別

年
齢
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問17 現在婚活をしていない理由 

合計

今のと

ころ結

婚を考

えては

ないか

ら

交際相

手がい

るから

自然な

出会い

を待ち

たいか

ら

何をす

ればい

いか分

からな

いから

異性と

話した

り接す

ること

が苦手

だから

活動す

ること

で良い

相手が

見つか

ると思

わない

から

お金が

かかる

から

活動し

なくて

も相手

が見つ

かると

思うか

ら

活動す

ること

に疲れ

たから

周りの

目が気

になる

から

その他
わから

ない
不明

3,278 29.9 29.0 24.0 22.2 13.9 13.8 12.5 9.5  7.1  6.9  6.0  3.0  6.4  

男性 1,483 34.7 24.2 22.8 21.9 14.1 11.6 14.1 8.7  4.5  5.0  4.0  3.9  7.0  

女性 1,788 25.8 33.0 25.1 22.5 13.8 15.6 11.3 10.2 9.1  8.4  7.5  2.2  5.9  

どちらでもな

い
5 41.1 17.8 -    41.1 -    41.1 -    -    41.1 41.1 41.1 -    -    

18～29歳 2,442 34.5 30.1 24.2 21.9 13.3 11.4 11.5 10.3 4.2  6.9  4.4  3.2  7.1  

30～39歳 817 16.3 25.8 23.5 22.1 15.9 21.3 15.8 7.1  14.7 7.3  11.0 2.3  4.4  

正規の職員・

従業員
1,652 21.0 33.4 25.3 24.8 16.3 16.2 12.6 9.5  8.9  7.7  6.5  1.7  5.2  

非正規の職

員・従業員
507 19.9 32.9 22.9 25.2 13.0 16.4 19.0 9.3  11.7 9.1  6.2  4.5  3.6  

役員・自営業

主
39 37.2 32.5 22.6 6.2  5.2  25.0 20.3 18.9 5.8  5.3  3.9  0.5  1.4  

自営業の家族

従業者・内職
41 32.2 27.9 17.8 9.3  18.7 11.5 15.8 4.8  1.0  9.5  19.9 5.1  11.4 

家事専業 20 35.2 32.2 8.8  22.8 31.1 11.1 1.1  2.5  10.0 11.1 20.4 -    -    

学生 875 52.8 19.4 23.6 16.7 10.1 8.0  7.4  9.4  0.6  3.5  2.5  4.5  9.2  

無職 69 29.6 9.7  19.1 35.2 16.9 13.8 23.1 6.0  14.0 18.4 16.9 8.2  9.3  

その他 40 23.5 21.5 28.0 14.6 7.1  12.4 18.6 24.5 10.1 5.7  21.4 1.4  3.4  

100万円未満 750 48.3 20.0 23.1 20.7 10.5 9.3  11.6 8.7  2.4  6.2  5.1  4.3  8.3  

100万円以上

300万円未満
1,174 21.8 29.9 25.0 26.5 17.2 15.8 15.6 10.2 8.9  8.4  6.8  2.6  6.4  

300万円以上

500万円未満
815 21.4 37.1 25.6 20.5 13.7 15.9 13.1 9.0  9.8  7.4  6.6  1.8  2.8  

500万円以上

800万円未満
113 17.5 38.6 14.3 18.7 12.8 21.4 3.3  9.3  13.2 2.0  5.0  1.0  1.8  

800万円以上 17 21.6 35.9 2.1  -    -    -    0.8  -    1.1  -    -    21.6 16.9 

わからない 340 44.8 21.8 24.4 17.6 12.4 10.0 7.6  11.7 2.4  5.8  3.8  4.5  8.4  

年

収

全体

職

業

性

別

年

齢
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問18 参加したい出逢いイベント 

合計
カフェ
で軽食

やお茶

アウト

ドアや
日帰り

キャン
プ

スポー
ツ大会

やス
ポーツ

観戦な

ど

カル

チャー
スクー

ルやも
のづく

りなど

体験作
業

レスト
ランや

リゾー
トホテ

ルでの

食事

職場主

催の交
流イベ

ント

コン

サート
や美術

鑑賞な
ど

参加し

ようと
思わな

い

その他
わから
ない

不明

3,688 25.8 16.5 16.4 14.2 13.2 10.8 9.6  14.6 1.9  9.0  32.1 

男性 1,680 24.6 15.6 17.0 12.8 12.3 9.5  9.0  14.0 2.0  10.8 34.0 

女性 2,001 26.9 17.3 15.9 15.3 13.9 11.9 10.2 15.0 1.8  7.5  30.6 

どちらでもな
い

5 40.0 -    -    40.0 -    -    -    2.7  -    40.0 17.3 

18～29歳 2,660 23.2 16.2 16.1 11.0 11.3 9.7  8.9  16.0 1.7  8.8  34.4 

30～39歳 1,005 32.9 17.6 17.1 22.5 18.5 13.9 11.7 10.9 2.6  9.2  26.6 

正規の職員・

従業員
1,951 29.8 18.9 19.6 18.6 15.2 12.9 10.1 11.8 2.2  7.7  29.7 

非正規の職
員・従業員

557 25.7 15.7 12.6 14.1 9.7  9.1  10.0 13.9 2.5  11.2 33.5 

役員・自営業
主

57 31.2 18.6 14.7 11.0 29.8 11.0 6.9  14.0 1.2  4.1  35.0 

自営業の家族

従業者・内職
52 23.3 14.5 4.1  14.1 21.6 0.4  12.8 17.6 0.6  15.3 40.5 

家事専業 20 0.7  -    -    0.7  -    -    11.4 11.1 0.7  34.9 41.8 

学生 886 17.6 12.6 12.8 5.2  8.8  8.3  7.8  21.0 0.7  10.3 36.9 

無職 73 26.0 3.0  4.8  10.5 8.2  12.1 17.9 18.0 4.7  8.6  29.4 

その他 54 17.5 23.5 26.5 18.6 25.4 4.2  3.6  11.4 5.0  7.0  20.8 

100万円未満 769 20.7 13.2 12.9 8.4  10.7 7.8  10.1 20.5 1.9  8.3  35.0 

100万円以上

300万円未満
1,330 28.1 17.4 17.3 15.6 11.9 10.4 9.5  12.7 2.4  10.5 29.5 

300万円以上
500万円未満

988 29.1 20.0 19.4 19.8 17.9 14.9 10.2 11.5 1.6  4.9  32.5 

500万円以上

800万円未満
155 39.9 23.3 26.9 22.4 21.0 14.3 11.6 13.3 3.1  5.0  19.1 

800万円以上 25 40.3 11.0 11.6 11.0 44.8 22.7 -    11.8 -    14.8 16.4 

わからない 349 12.2 9.3  9.3  4.7  4.8  5.2  7.0  17.9 0.5  18.5 39.9 

年

収

全体

職
業

性

別

年

齢
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問19 「みえ出逢いサポートセンター」の認知度 

合計

名前も支援

内容も知っ
ている

名前は聞い

たことがあ
る

名前を聞い

たことがな
い

不明

8,644 1.9     9.5     88.5    0.1     

男性 3,305 2.3     8.2     89.5    -       

女性 5,312 1.6     10.4    88.0    0.1     

どちらでもな

い
19 -       6.7     93.3    -       

18～29歳 3,760 1.2     6.9     91.9    -       

30～39歳 4,820 2.4     11.4    86.0    0.1     

正規の職員・

従業員
4,209 2.2     9.7     88.1    -       

非正規の職
員・従業員

1,693 1.4     9.9     88.5    0.2     

役員・自営業
主

211 2.8     8.9     88.0    0.3     

自営業の家族
従業者・内職

192 1.2     14.5    84.3    -       

家事専業 845 0.9     10.9    88.3    -       

学生 1,016 1.5     6.5     92.0    -       

無職 256 3.8     8.4     87.7    0.1     

その他 108 3.4     11.9    84.6    -       

100万円未満 2,255 1.4     9.8     88.7    0.1     

100万円以上

300万円未満
2,525 1.6     10.0    88.4    -       

300万円以上

500万円未満
2,124 3.2     10.4    86.4    -       

500万円以上

800万円未満
638 0.8     7.8     91.3    0.1     

800万円以上 115 4.9     3.4     91.2    0.5     

わからない 741 1.7     7.0     91.2    -       

結婚したこと
がない

4,452 2.4     9.2     88.3    -       

現在は配偶者
等がいる

3,929 1.3     10.0    88.6    0.1     

現在は配偶者
等がいない

252 1.6     7.0     91.4    -       

いる 3,363 1.3     10.1    88.4    0.1     

いない 801 1.4     8.6     90.0    -       
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問20 「みえ出逢いサポートセンター」の利用意向

合計

ぜひ利用した

い（ぜひ利用

を勧めたい）

機会があれば

利用したい

（機会があれ

ば利用を勧め

たい）

利用したいと

思わない（利

用を勧めたい

と思わない）

わからない 不明

8,644 4.6      36.4     23.5     35.1     0.5      

男性 3,305 5.5      34.1     25.3     34.7     0.3      

女性 5,312 4.0      37.9     22.3     35.3     0.6      

どちらでもな

い
19 4.1      17.3     40.2     38.4     -        

18～29歳 3,760 2.4      31.7     28.4     37.1     0.4      

30～39歳 4,820 6.3      40.1     19.9     33.1     0.6      

正規の職員・

従業員
4,209 4.9      38.9     24.2     31.6     0.5      

非正規の職

員・従業員
1,693 4.6      37.7     21.7     35.2     0.8      

役員・自営業

主
211 12.2     32.8     23.8     30.5     0.6      

自営業の家族

従業者・内職
192 8.6      32.6     17.4     40.4     1.0      

家事専業 845 4.1      38.2     17.1     40.3     0.4      

学生 1,016 0.7      27.9     29.3     42.1     -        

無職 256 3.0      29.8     30.0     36.9     0.3      

その他 108 11.3     13.2     17.7     57.9     -        

100万円未満 2,255 3.3      35.9     23.7     36.8     0.3      

100万円以上

300万円未満
2,525 4.6      36.1     21.8     37.1     0.4      

300万円以上

500万円未満
2,124 5.1      39.5     25.9     29.0     0.6      

500万円以上

800万円未満
638 6.8      43.4     20.9     28.9     0.1      

800万円以上 115 13.4     32.1     16.0     38.0     0.5      

わからない 741 3.6      27.2     24.1     44.4     0.6      

結婚したこと

がない
4,452 3.2      32.9     28.0     35.3     0.6      

現在は配偶者

等がいる
3,929 6.2      40.2     18.1     35.0     0.4      

現在は配偶者

等がいない
252 2.8      36.1     29.8     31.1     0.1      

いる 3,363 6.0      39.5     18.7     35.3     0.4      

いない 801 6.1      42.3     18.8     32.6     0.2      
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問21 平日の家事・育児・子どもの世話・介護等の実施状況

合計 している
ほとんどし

ない
わからない 不明

8,644 59.2    35.9    3.8     1.1     

男性 3,305 41.6    50.8    6.0     1.6     

女性 5,312 70.1    26.7    2.4     0.7     

どちらでもな

い
19 76.1    23.9    -       -       

18～29歳 3,760 39.6    53.0    5.8     1.6     

30～39歳 4,820 74.6    22.6    2.2     0.7     

正規の職員・

従業員
4,209 52.5    43.9    2.6     1.0     

非正規の職

員・従業員
1,693 67.8    27.0    4.5     0.8     

役員・自営業

主
211 63.3    33.9    2.1     0.7     

自営業の家族

従業者・内職
192 73.2    23.4    2.7     0.8     

家事専業 845 98.6    0.6     0.3     0.4     

学生 1,016 35.9    52.8    8.8     2.5     

無職 256 58.5    32.4    8.5     0.6     

その他 108 60.5    28.4    10.8    0.3     

100万円未満 2,255 72.6    23.5    3.4     0.6     

100万円以上

300万円未満
2,525 52.1    43.2    3.7     1.0     

300万円以上

500万円未満
2,124 54.1    42.4    2.7     0.8     

500万円以上

800万円未満
638 61.1    36.1    1.8     1.0     

800万円以上 115 62.3    36.4    0.3     1.0     

わからない 741 54.1    33.4    10.8    1.7     

結婚したこと

がない
4,452 33.7    58.5    6.0     1.7     

現在は配偶者

等がいる
3,929 87.3    11.2    1.3     0.2     

現在は配偶者

等がいない
252 71.2    23.5    3.1     2.2     

いる 3,363 89.0    10.0    0.9     0.1     

いない 801 75.9    19.2    3.4     1.5     
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問22 父親が育児をすることの考え方

合計

父親は外で

働き、母親
が育児に専

念すべき

父親は時間

の許す範囲
内で、育児

をすればよ
い

父親も母親

と育児を分
担して、積

極的に参加
すべき

その他 わからない 不明

8,644 0.9     33.2    57.8    3.9     3.9     0.4     

男性 3,305 1.3     34.4    52.7    4.4     6.6     0.6     

女性 5,312 0.6     32.4    61.1    3.5     2.1     0.2     

どちらでもな
い

19 1.1     27.3    11.2    39.3    21.2    -       

18～29歳 3,760 1.1     32.4    58.3    2.9     4.9     0.4     

30～39歳 4,820 0.7     33.8    57.5    4.6     3.0     0.3     

正規の職員・

従業員
4,209 0.9     31.7    59.9    3.9     3.2     0.3     

非正規の職

員・従業員
1,693 0.9     32.2    58.8    3.8     3.8     0.5     

役員・自営業

主
211 1.0     36.4    52.1    5.7     4.6     0.3     

自営業の家族

従業者・内職
192 1.1     52.3    40.3    4.0     2.4     -       

家事専業 845 0.7     44.7    50.7    3.5     0.3     0.1     

学生 1,016 0.8     29.5    61.9    2.5     5.2     0.2     

無職 256 1.7     23.3    50.1    7.0     17.2    0.7     

その他 108 0.4     28.4    44.2    10.3    16.7    -       

100万円未満 2,255 0.9     34.2    57.3    4.1     3.4     0.2     

100万円以上
300万円未満

2,525 0.8     31.6    59.3    4.1     3.8     0.4     

300万円以上
500万円未満

2,124 1.0     31.5    60.9    2.9     3.4     0.4     

500万円以上
800万円未満

638 0.5     35.3    56.5    6.6     1.0     0.1     

800万円以上 115 1.0     38.0    41.4    13.4    5.6     0.5     

わからない 741 1.4     36.0    51.9    2.8     7.8     0.1     

結婚したこと
がない

4,452 1.1     31.6    57.3    3.4     6.0     0.5     

現在は配偶者
等がいる

3,929 0.7     34.8    58.3    4.5     1.5     0.2     

現在は配偶者

等がいない
252 0.7     36.1    57.3    2.7     3.0     0.3     

いる 3,363 0.6     36.2    57.3    4.5     1.2     0.2     

いない 801 0.8     29.4    62.6    4.0     3.0     0.2     
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問23 「女性の妊娠する力が年齢が上がるにつれ下がる」ことの認知度

合計
よく知って

いる

少し知って

いる

あまり知ら

ない
知らない 不明

8,644 53.2    40.0    4.3     2.4     0.1     

男性 3,305 38.8    49.3    7.2     4.4     0.3     

女性 5,312 62.2    34.2    2.4     1.1     -       

どちらでもな
い

19 44.8    55.2    -       -       -       

18～29歳 3,760 43.1    47.4    5.6     3.9     0.1     

30～39歳 4,820 61.4    34.2    3.1     1.1     0.2     

正規の職員・

従業員
4,209 52.4    40.8    5.3     1.5     0.1     

非正規の職

員・従業員
1,693 55.2    37.6    4.4     2.5     0.2     

役員・自営業

主
211 57.0    40.1    0.3     2.3     0.3     

自営業の家族

従業者・内職
192 58.3    36.8    4.5     0.4     -       

家事専業 845 67.3    30.6    1.1     1.0     -       

学生 1,016 42.6    49.6    3.7     4.0     -       

無職 256 51.5    37.8    1.9     7.9     1.0     

その他 108 39.7    38.0    2.9     19.4    -       

100万円未満 2,255 57.1    37.1    2.9     2.6     0.2     

100万円以上

300万円未満
2,525 50.5    41.4    5.6     2.4     -       

300万円以上

500万円未満
2,124 52.9    41.4    4.4     1.2     0.1     

500万円以上

800万円未満
638 63.3    33.2    3.0     0.5     0.1     

800万円以上 115 55.7    40.6    3.2     -       0.5     

わからない 741 44.9    46.0    3.1     6.0     -       

結婚したこと
がない

4,452 43.5    46.1    6.2     4.1     0.2     

現在は配偶者
等がいる

3,929 64.2    33.4    1.8     0.5     0.1     

現在は配偶者
等がいない

252 53.6    37.0    8.5     0.9     -       

いる 3,363 62.9    34.3    2.3     0.5     0.1     

いない 801 67.3    30.6    1.3     0.6     0.2     
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問24 「男性も歳を重ねると作られる精子の数が減り、老化する」ことの認知度

合計
よく知って

いる

少し知って

いる

あまり知ら

ない
知らない 不明

8,644 39.0    40.8    14.1    5.9     0.1     

男性 3,305 33.2    44.5    14.9    7.2     0.2     

女性 5,312 42.7    38.5    13.6    5.1     0.1     

どちらでもな

い
19 29.9    38.7    10.6    20.9    -       

18～29歳 3,760 31.6    44.3    15.5    8.5     0.1     

30～39歳 4,820 45.0    38.1    12.9    3.9     0.1     

正規の職員・

従業員
4,209 38.6    41.6    14.7    5.2     -       

非正規の職

員・従業員
1,693 38.7    39.7    14.2    7.0     0.4     

役員・自営業

主
211 41.6    45.5    8.0     3.9     1.2     

自営業の家族

従業者・内職
192 41.8    43.7    12.1    2.4     -       

家事専業 845 48.4    34.8    13.4    3.4     -       

学生 1,016 33.6    45.6    14.9    5.9     -       

無職 256 39.4    31.8    10.3    18.1    0.4     

その他 108 28.0    38.8    11.0    22.2    -       

100万円未満 2,255 41.9    38.5    13.6    5.8     0.3     

100万円以上

300万円未満
2,525 33.8    42.7    16.3    7.2     -       

300万円以上

500万円未満
2,124 39.5    43.4    13.4    3.6     0.1     

500万円以上

800万円未満
638 53.7    32.9    10.0    3.3     0.1     

800万円以上 115 53.3    37.6    4.8     3.9     0.5     

わからない 741 33.6    42.0    14.4    10.0    -       

結婚したこと

がない
4,452 31.6    43.1    16.5    8.7     0.1     

現在は配偶者

等がいる
3,929 47.4    38.7    11.0    2.8     0.1     

現在は配偶者

等がいない
252 39.9    34.5    19.3    6.3     -       

いる 3,363 46.9    39.3    11.1    2.6     0.1     

いない 801 47.7    35.1    12.6    4.5     0.2     
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問25 「不妊の原因の約半数は男性にもある」ことの認知度 

合計
よく知って

いる

少し知って

いる

あまり知ら

ない
知らない 不明

8,644 22.2    29.1    30.1    18.4    0.2     

男性 3,305 17.4    28.4    31.4    22.4    0.3     

女性 5,312 25.1    29.5    29.3    15.9    0.1     

どちらでもな

い
19 31.4    31.9    15.4    21.2    -       

18～29歳 3,760 16.6    27.3    31.9    24.0    0.2     

30～39歳 4,820 26.7    30.5    28.5    14.1    0.3     

正規の職員・

従業員
4,209 21.9    29.1    30.8    18.0    0.1     

非正規の職

員・従業員
1,693 19.4    32.0    30.2    17.8    0.6     

役員・自営業

主
211 31.0    24.7    28.9    15.2    0.3     

自営業の家族

従業者・内職
192 25.4    34.4    23.6    16.2    0.3     

家事専業 845 31.7    28.3    29.7    10.2    -       

学生 1,016 19.2    25.0    31.8    24.0    -       

無職 256 18.9    24.5    23.5    32.9    0.1     

その他 108 14.2    40.6    19.5    25.7    -       

100万円未満 2,255 25.9    29.9    27.0    17.0    0.3     

100万円以上

300万円未満
2,525 17.8    28.2    32.0    21.9    0.2     

300万円以上

500万円未満
2,124 21.2    31.6    32.2    14.8    0.2     

500万円以上

800万円未満
638 34.1    30.0    25.8    9.8     0.4     

800万円以上 115 39.1    22.9    28.4    9.0     0.5     

わからない 741 16.1    23.9    31.3    28.6    0.1     

結婚したこと

がない
4,452 15.8    28.1    32.5    23.3    0.2     

現在は配偶者

等がいる
3,929 29.6    30.2    27.0    13.0    0.2     

現在は配偶者

等がいない
252 19.5    30.7    34.1    15.4    0.3     

いる 3,363 28.5    29.9    28.3    13.1    0.1     

いない 801 31.1    31.5    23.4    13.4    0.6     
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問26 妊娠・出産に関する医学的情報（問23から25）の認知による将来設計・行動変化の有無 

合計 あると思う

どちらかと

いえばある

と思う

どちらかと

いえばない

と思う

ないと思う わからない 不明

8,644 33.7    40.6    7.3     8.3     9.6     0.4     

男性 3,305 28.0    38.9    9.6     11.8    11.1    0.6     

女性 5,312 37.4    41.8    5.8     6.1     8.6     0.3     

どちらでもな

い
19 3.8     30.0    10.6    11.2    44.4    -       

18～29歳 3,760 28.5    41.1    8.3     9.6     11.9    0.6     

30～39歳 4,820 37.9    40.2    6.5     7.3     7.8     0.3     

正規の職員・

従業員
4,209 32.5    40.8    8.0     9.1     9.3     0.3     

非正規の職

員・従業員
1,693 30.9    43.8    6.9     7.4     10.2    0.9     

役員・自営業

主
211 43.1    36.2    6.0     10.3    4.1     0.3     

自営業の家族

従業者・内職
192 48.3    28.7    8.4     5.2     9.4     -       

家事専業 845 46.6    39.4    3.6     3.3     7.1     -       

学生 1,016 27.6    44.5    9.4     8.8     8.9     0.8     

無職 256 35.0    25.2    3.4     12.5    23.7    0.2     

その他 108 32.4    33.3    8.8     7.6     17.9    -       

100万円未満 2,255 36.4    41.0    6.6     7.6     8.1     0.3     

100万円以上

300万円未満
2,525 30.0    42.7    8.4     7.6     10.9    0.4     

300万円以上

500万円未満
2,124 33.1    42.1    7.8     9.2     7.5     0.4     

500万円以上

800万円未満
638 39.1    37.6    6.8     10.5    6.0     0.1     

800万円以上 115 37.7    31.2    5.9     13.3    8.1     3.7     

わからない 741 33.3    36.1    5.9     7.0     16.9    0.8     

結婚したこと

がない
4,452 25.1    41.9    9.8     10.4    12.2    0.6     

現在は配偶者

等がいる
3,929 44.1    39.0    4.6     5.9     6.2     0.3     

現在は配偶者

等がいない
252 24.1    44.4    5.4     8.2     17.5    0.3     

いる 3,363 42.1    40.1    4.5     6.2     6.7     0.3     

いない 801 46.8    36.0    4.4     5.4     7.1     0.2     
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問27 性別 

合計 男性 女性
どちらでも

ない
不明

8,644 38.2    61.5    0.2     0.1     

18～29歳 3,760 42.0    57.6    0.2     0.1     

30～39歳 4,820 35.4    64.4    0.2     -       

正規の職員・

従業員
4,209 50.9    49.0    0.1     -       

非正規の職

員・従業員
1,693 17.8    82.0    0.1     0.1     

役員・自営業

主
211 58.5    40.9    0.6     -       

自営業の家族

従業者・内職
192 34.5    65.5    -       -       

家事専業 845 0.3     99.4    0.2     -       

学生 1,016 47.7    52.1    0.2     -       

無職 256 31.9    65.4    2.2     0.6     

その他 108 51.9    44.6    3.4     -       

100万円未満 2,255 20.9    78.6    0.3     0.2     

100万円以上

300万円未満
2,525 27.6    72.4    -       -       

300万円以上

500万円未満
2,124 57.4    42.5    0.1     -       

500万円以上

800万円未満
638 81.0    18.7    0.3     -       

800万円以上 115 83.3    16.6    -       0.2     

わからない 741 31.2    67.6    1.0     0.2     

結婚したこと

がない
4,452 47.6    52.0    0.3     0.1     

現在は配偶者

等がいる
3,929 28.4    71.4    0.2     0.1     

現在は配偶者

等がいない
252 25.8    74.2    -       -       

いる 3,363 26.8    72.9    0.2     0.1     

いない 801 33.7    66.2    0.1     -       

配

偶

関

係

年

収

子

ど

も

の

有

無

全体

年

齢

職

業
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問28 年齢

合計 18～29歳 30～39歳 不明

8,644 43.5    55.8    0.7     

男性 3,305 47.8    51.6    0.6     

女性 5,312 40.8    58.4    0.8     

どちらでもな

い
19 47.0    50.0    3.0     

正規の職員・

従業員
4,209 42.4    57.1    0.5     

非正規の職
員・従業員

1,693 31.5    67.3    1.2     

役員・自営業
主

211 18.1    81.9    -       

自営業の家族

従業者・内職
192 25.1    74.8    0.1     

家事専業 845 17.8    81.2    1.0     

学生 1,016 98.4    1.2     0.4     

無職 256 41.6    58.3    0.2     

その他 108 50.8    44.0    5.1     

100万円未満 2,255 45.3    53.8    0.9     

100万円以上

300万円未満
2,525 50.1    49.3    0.6     

300万円以上
500万円未満

2,124 38.3    61.4    0.2     

500万円以上
800万円未満

638 13.2    86.0    0.8     

800万円以上 115 9.7     87.9    2.4     

わからない 741 63.1    35.7    1.2     

結婚したこと
がない

4,452 69.4    29.9    0.7     

現在は配偶者
等がいる

3,929 16.1    83.2    0.7     

現在は配偶者

等がいない
252 15.8    83.5    0.7     

いる 3,363 12.9    86.4    0.7     

いない 801 29.1    70.1    0.8     

配

偶
関

係

年

収

子

ど
も

の

有
無

全体

性
別

職
業
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問30 職業

合計
正規の職
員・従業
員

非正規の
職員・従
業員

役員・自
営業主

自営業の
家族従業
者・内職

家事専業 学生 無職 その他 不明

8,644 48.7  19.6  2.4   2.2   9.8   11.8  3.0   1.3   1.3   

男性 3,305 64.8  9.1   3.7   2.0   0.1   14.7  2.5   1.7   1.4   

女性 5,312 38.8  26.1  1.6   2.4   15.8  10.0  3.2   0.9   1.2   

どちらでもな
い

19 13.5  7.7   6.7   -     10.6  10.6  30.7  20.1  -     

18～29歳 3,760 47.5  14.2  1.0   1.3   4.0   26.6  2.8   1.5   1.2   

30～39歳 4,820 49.8  23.6  3.6   3.0   14.2  0.3   3.1   1.0   1.4   

100万円未満 2,255 3.2   29.0  1.1   3.8   25.5  29.2  6.1   1.6   0.6   

100万円以上
300万円未満

2,525 57.3  35.3  2.9   1.7   0.2   1.0   0.5   0.8   0.2   

300万円以上
500万円未満

2,124 89.8  3.6   2.9   1.4   0.4   0.4   0.2   0.9   0.3   

500万円以上
800万円未満

638 93.2  0.8   3.5   0.7   0.6   0.1   -     0.5   0.5   

800万円以上 115 67.6  3.2   19.8  -     2.7   3.5   3.2   -     -     

わからない 741 10.4  7.3   1.1   3.0   24.2  39.1  11.0  3.7   0.2   

結婚したこと
がない

4,452 50.4  16.4  1.6   1.5   0.5   22.7  3.9   2.0   1.0   

現在は配偶者
等がいる

3,929 46.5  22.2  3.4   3.1   20.7  0.1   2.0   0.4   1.6   

現在は配偶者
等がいない

252 53.1  35.4  3.0   0.9   1.9   1.3   1.6   0.7   2.2   

いる 3,363 44.1  23.8  3.3   3.0   21.9  0.2   1.8   0.4   1.6   

いない 801 58.8  19.6  3.6   2.6   10.2  0.2   2.7   0.3   2.0   

配
偶
関
係

年
収

子
ど
も
の

有
無

全体

性
別

年
齢
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問31 年収

合計 100万円未満
100万円以上

300万円未満

300万円以上

500万円未満

500万円以上

800万円未満
800万円以上 わからない 不明

8,644 26.1    29.2    24.6    7.4     1.3     8.6     2.8     

男性 3,305 14.3    21.1    36.9    15.6    2.9     7.0     2.3     

女性 5,312 33.4    34.4    17.0    2.2     0.4     9.4     3.2     

どちらでもな

い
19 31.8    5.3     11.8    9.7     -       41.3    -       

18～29歳 3,760 27.2    33.6    21.7    2.2     0.3     12.4    2.6     

30～39歳 4,820 25.2    25.8    27.1    11.4    2.1     5.5     3.0     

正規の職員・

従業員
4,209 1.7     34.4    45.3    14.1    1.8     1.8     0.8     

非正規の職

員・従業員
1,693 38.6    52.6    4.6     0.3     0.2     3.2     0.4     

役員・自営業

主
211 11.4    34.1    29.0    10.5    10.8    3.9     0.2     

自営業の家族

従業者・内職
192 44.7    22.2    16.0    2.5     -       11.7    2.8     

家事専業 845 68.0    0.7     0.9     0.5     0.4     21.2    8.2     

学生 1,016 64.9    2.5     0.9     -       0.4     28.5    2.8     

無職 256 53.9    5.4     1.5     -       1.5     31.9    5.9     

その他 108 33.0    19.5    18.4    3.2     -       25.1    0.8     

結婚したこと

がない
4,452 22.1    35.0    25.7    4.0     0.7     10.3    2.3     

現在は配偶者

等がいる
3,929 31.3    21.6    23.4    11.0    2.1     7.1     3.5     

現在は配偶者

等がいない
252 15.5    44.8    22.4    10.1    1.9     2.5     2.9     

いる 3,363 33.6    21.6    20.7    11.1    2.3     7.1     3.6     

いない 801 17.2    28.9    34.3    10.4    1.0     5.4     2.8     

職

業

性

別

年

齢

子

ど

も
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全体

配

偶

関

係
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三重県 健康福祉部 子ども・家庭局 少子化対策課 

〒５１４－８５７０ 三重県津市広明町１３番地 

電 話：０５９－２２４－２４０４ 

ＦＡＸ：０５９－２２４－２２７０ 

E-mail：shoshika@pref.mie.jp 

 

みえ子どもスマイルネット 

http:// www.shoshika.pref.mie.lg.jp/ 

 


